
Nr. Föremål Klubbat pris

1 BUDDHA, bergkristall. Qingdynastin (1644-1912). 70 000 SEK

2 FIGUR, bergkristall. Sen Qing/tidigt 1900-tal. Återrop

3 STÅENDE GUDOM, förgylld kopparlegering. 1700-tal, troligen Mongoliet. 80 000 SEK

4 AMITAYUS, förgylld kopparlegering. Qingdynstin, Qianlong (1736-95). 70 000 SEK

5 TEMPELFRIS, trä. Qingdynastin, 17/1800-tal. Återrop

6 FIGUR, brons. Qingdynastin, 1800-tal. 17 000 SEK

7 VAS, brons. Mingdynastin eller äldre. Återrop

8 STÄLL, polerad brons/kopparlegering. Qingdynastin, 17/1800-tal. 32 000 SEK

9 HANDVÄRMARE, kopper alloy. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

10 GUANYIN, träs. Qingdynastin, 16/1700-tal. Återrop

11 GUANYIN, trä. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

12 SITTANDE TAKRYTTARE, keramik. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

13 FIGURER, tre stycken, lergods. Tangdynastin (618-907). Återrop

14 VOTIVSTEN. Tibet. Återrop

15 LERAVGJUTNINGAR, s.k. Tsatshas, två stycken. Tibet, 17/18th Century. Återrop

16 TSONG KAPA, förgylld. Mongoliet, 1700-tal. 85 000 SEK

17 BUDHISTISK GUDOM, koppar, fragment. Troligen Dolonnor/Inre Mongoliget 17/1800-tal. Återrop

18 THANGKA, akvarell på papper. Tibet, 17/1800-tal. 70 000 SEK

19 MÅLNINGAR, 10 stycken. Qingdynastin, 17/1800-tal. Återrop

20 BUDDHISTISKT MANUSCRIPT, 25 sidor, lackerat papper. Tibet, 17/1800-tal. 5 000 SEK

21 LUOHAN, sten. Mingdynastin eller äldre. Återrop

22 PARTI, riturella objekt samt smycken. Tibet/Nepal, 1800-tal eller äldre. 6 400 SEK

23 SCHACKPJÄSER, 270 stycken. Bemålat trä, Mongoliet, 1800-tal eller äldre. 24 000 SEK

24 SNUSFLASKOR, fyra stycken, vitmetall samt låghaltigt silver. Tibet, 1800-tal. 6 500 SEK

25 KANNA/LAMPA, kopparlegering. Tibet/Nepal, 1800-tal. Återrop

26 KANNA/LAMPA, kopparlegering. Tibet/Nepal, 1800-tal. Återrop

27 VAJRA, brons. Tibet, 1800-tal. 1 600 SEK

28 LITET RESEALTARE, kopparlegering med försilvrade detaljer. Tibet, 1800-tal. Återrop

29 SKÅP, hardwood och pärlemor. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

30 SKÄRM, trä. Sen Qingdynastin (1644-1912). 9 500 SEK
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31 SKULPTUR, alabaster. Indien, 1800-tal. 16 000 SEK

32 SKULPTUR, alabaster. Indien, 1800-talets slut. 8 000 SEK

33 KISTA, förgyllt trä. Thailand, 1800-tal. Återrop

34 SKÅLAR samt SKÅLAR med LOCK, fem stycken, porslin. Kina för den Thailandska
marknaden, Ayutthaya perioden, 17/1800-tal.

30 000 SEK

35 TEXT, på papper. Thailand, 1800-tal eller äldre. Återrop

36 TAZZA, försilvrad. Sydostasien, 1800-tal. Återrop

37 DOSA med LOCK, sköldpadd. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

38 TEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 50 000 SEK

39 RÖKELSEHÅLLARE, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. 15 000 SEK

40 BUDHISATTVA, bland de chine. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

41 GUANYIN, blanc de chine. Sen Qingdynasti about 1900. 16 000 SEK

42 VAS, porslin. Sen Qingdyastin, 1800-tal. Återrop

43 FAT, porslin. Sen Qingdynasti, med Qianlongsmärke. 48 000 SEK

44 VAS, porslin. Kina, tidigt 1900-tal. 14 000 SEK

45 HATTNÅL, ben och metall. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

46 PENSELBAD, agat. Sen Qingdynasti. 6 000 SEK

47 SKULPTUR, soapstone. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

48 VAS med LOCK, fluorit. Sen Qingdynasti. Återrop

49 VAS med LOCK, fluorit. Kina, 1900-tal. Återrop

50 SNUSFLASKA, ametist. Qing dynastin (1644-1912). 10 000 SEK

51 SNUSFLASKA med PROPP, agat och korall. Qingdynastin (1644-1912). 8 000 SEK

52 SNUSFLASKOR, tre stycken, bl.a. nefrit. Kina, tidigt 1900-tal eller äldre. 17 000 SEK

53 SNUSFLASKOR, tre stycken, pekingglas. Qing dynastin (1644-1912). 8 000 SEK

54 SNUSFLASKOR, tre stycken, pekingglas. Qing dynastin, (1644-1912). 6 500 SEK

55 SNUSFLASKOR, fem stycken, pekingglas. Kina, 1900-talets början. 11 000 SEK

56 SNUSFLASKA, porslin. Qing dynastin (1644-1912) med märke. 8 000 SEK

57 SNUSFLASKOR, fem stycken, glas. Kina, 1900-talets början. Återrop

58 SNUSFLASKOR, två stycken, porslin. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

59 SNUSFLASKOR, fyra stycken, elfenben och ben. Qingdynastin (1644-1912). 16 000 SEK

Slutpriser Klassiska 589

2/51Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

2/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/512/51



Nr. Föremål Klubbat pris

60 SNUSFLASKOR, fem stycken, insidesmålade glas. Kina, 1900-talets början. Återrop

61 SNUSFLASKOR, tre stycken, sten. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

62 SNUSFLASKOR, emalj på koppar respektive silver, två stycken. Qing dynastin (1644-
1912).

6 500 SEK

63 SNUSFLASKOR, två stycken, glas. Kina, tidigt 1900-tal. 9 000 SEK

64 MÅLNINGAR, 10 stycken, akvareller på papper. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

65 BÖCKER, 2 volymer. GORER, Edgar and J.F. BLACKER. Chinese Porcelain and Hard
Stones. London: B Quaritch, 1911.

Återrop

66 BÖCKER, fyra stycken. Osvald Sirén. Chinese Sculpture from the Fifth to the Fourteenth
Century. London: Ernest Benn, Lim.

35 000 SEK

67 SKETCHES of VANISHING CHINA, Utgiven av Thornton Butterworth, London (1927). 800 SEK

68 Chinese Buddhist Monasteries: Their Plan and Its Function as a Setting for Buddhist
Monastic Life, Johannes Prip-Møller.

16 000 SEK

69 BOK, Lin Tsui-sen, Chinesiche Legenden - Aus dem Chinesischen. Återrop

70 BOK, The Kaibutsu Ehon, Illustrated Book of Monsters. Japan, Meiji (1868-1912). 1 000 SEK

71 RÖKELSEKAR med LOCK och STÄLL, brons. Qing dynastin, 16/1700-tal. 13 000 SEK

72 VAS, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

73 KÄRL, brons. Arkaiserande, Ming dynastin eller äldre. 15 000 SEK

74 TRIPOD, brons. S.k. Jue. Troligen Shang dynastin, 1200/1100 f.Kr. 75 000 SEK

75 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynastin med inskription. 10 000 SEK

76 DOLKAR, två stycken samt SVÄRD, brons. Troligen Handynastin (220 f.Kr -206 e. Kr). 11 000 SEK

77 VAS, cloisonné. Mingdynastin (1368-1644). 34 000 SEK

78 STRYKJÄRN, brons. Qingdynasty (1644-1912). Återrop

79 SPEGEL, brons. Arkaiserande. 4 000 SEK

80 SKULPTUR, sten. Möjligen Tangdynastin. 16 000 SEK

81 HUVUD, brons. Mingdynastin (1368-1644). 22 000 SEK

82 Stigbyglar, ett par, brons. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

83 KARMSTOLAR, ett par, zitan. Qingdynasty, 17/1800-tal. Återrop

84 ALTARBORD, hardwood. Sen Qingdynasti. 32 000 SEK

85 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynasty (1644-1912). Återrop

86 BORD, ett par, lack. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

87 FÅTÖLJER, ett par, hardwood. Kina, 1920-tal. 7 000 SEK
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88 FÅTÖLJER, ett par, hardwood. Kina, 1920-tal. 7 000 SEK

89 BORD, ett par, lackerat trä. Kina, tidigt 1900-tal. 4 000 SEK

90 BUDHAI, lackerat trä. Qingdynastin (1644-1912). 4 000 SEK

91 MATTA. Antik Ningxia Figural. 264,5 x 202,5 cm. Kina sen Qingdynasti. 26 000 SEK

92 SKÅL, satsumagods. Japan, Meiji (1868-1912). 20 000 SEK

93 RELIEF, sten. Gandhara, troligen 200/300-tal. 180 000 SEK

94 BODHISATTVA, sten. Gandhara, troligen 200/300-tal. 5 000 SEK

95 HUVUD, sten. Gandhara, troligen 200/300-tal. 8 000 SEK

96 SKULPTURER, fem stycken, kopparlegering. Indien, 1700-tal och äldre. Återrop

97 GANESHA, trä. Nepal, 1800-tal eller äldre. Återrop

98 TEMPELKLOCKA, brons. Burma, 1800-tal. 15 000 SEK

99 FIGURIN, brons. 14/1500-tal eller tidigare. 840 000 SEK

100 BUDDHA, lackerat trä.  Ming dynastin (1368-1644). 26 000 SEK

101 DAOISTISK DIGNITET, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

102 BODHISATTVA, stuck. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

103 SKULPTUR, trä. 16/1700-tal. Återrop

104 BODHISATTVA, trä. Mingdynastin (1368-1644). 10 000 SEK

106 BODHISATTVA, förgylld kopparlegering. Tibet, 14/1500-tal. Återrop

107 BUDDHA AKSOBHYA, förgylld kopparlegering. Tibet eller Nepal, 14/1500-tal. 80 000 SEK

109 AMITAYUS, förgylld koppar. Tibeto-kinesisk, 1700-tal. 65 000 SEK

110 DAKINI, förgylld kopparlegering. Sarvabuddhadakini, Tibet, 1800-tal. 125 000 SEK

111 FIGURIN, lackerat trä. Qing dynastin 16/1700-tal. 8 000 SEK

112 THANGKA, Tibet, 1800-tal. Porträtt av Dalai Lama sittande med lärjeungar i ett molnigt
bergslandskap.

125 000 SEK

113 THANGKA, Tibet, 1800-tal. Centralt motiv med Vajrayogini. 120 000 SEK

114 KANNA med LOCK, metall. Tibet 1800-tal. 28 000 SEK

115 RITUELLT VINOFFERKÄRL (Jue), brons. Troligen Shang dynastin (1600-1046 f.Kr.). Återrop

116 ALTARGARNITYR, tre delar, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

117 PAGOD, brons. Qingdynasty (1644-1912). 160 000 SEK

118 VAS, brons. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop
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119 VAS, brons. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

120 VAS, brons. Qingdynastin (1662-1912). Återrop

121 RÖKELSEKAR, kopparlegering. Qingdynastin, troligen 1700-tal med Xuandes sex
karaktärers märke.

10 000 SEK

122 VASER, ett par, brons. Qingdynastin, 1800-tal. 20 000 SEK

123 RÖKELSEKAR med LOCK, brons. Sen Qingdynasti, 1800-tal. Återrop

124 RÖKELSEKAR, ett par, brons. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

125 RÖKELSEKAR, brons. Qing dynastin, 1800-tal. 22 000 SEK

126 RÖKELSEKAR, brons. Troligen sen Qing med arkaiserande märke. 11 000 SEK

127 GUANYIN, bergkristall. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

128 VAS med LOCK, kalcedon. Kina, 1900-talets mitt. Återrop

129 HÄNGE, nefrit. Sen Qingdynasti. 10 000 SEK

130 PENSELBAD, bärnsten. Qingdynasti (1644-1912). Återrop

131 DEKORDEL, bärnsten. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

132 FIGURIN, bärnsten. Qingdynastin (1644-1912). 3 200 SEK

133 FIGURIN, bärnsten. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

134 FIGURIN, bärnsten. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

134A SKULPTUR/HÄNGE, bärnsten. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

135 FIGURIN, bärnsten. Qingdynstin (1644-1912). Återrop

135A SKULPTUR, bärnsten. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

136 FIGURIN, bärnsten. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

137 OBJEKT, bärnsten. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

138 OBJEKT, bärnsten. Qingdynastin (1644-1912). 12 000 SEK

139 FIGURIN, bärnsten. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

140 OBJEKT, bärnsten. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

141 FIGURIN, bärnsten. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

142 HÄNGE, bärnsten. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

143 KOPPAR med LOCK, ett par, emalj på koppar. Qingdynastin, 1700-tal. 2 000 SEK

144 VASER, ett par, emalj på koppar. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

145 VAS, cloisonné. Qingdynastin, sent 1700-tal. 6 500 SEK
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146 VAS, cloisonné. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

147 VAKTELTERRINER med LOCK, ett par, cloisonné. Qingdynastin (1664-1912). 15 000 SEK

148 BRICKA, cloisonné. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

149 MYNT/VIKT, silver, Qingdynastin, Guangxu (1875-1908). Återrop

150 SKRIVSTÄLL, silver. Kina, tidigt 1900-tal. 5 000 SEK

151 COASTER, nefrit och silver. Märkt Edward E Farmer, New York, Sterling. 10 000 SEK

152 DIVERSE SMYCKEN, parti. Bl.a. silver, pärlemor och guld. Kina, sen Qing dynasti och
1900-tal.

6 500 SEK

153 TRÄSTÄLL, Hongmu. Qing dynastin (1644-1912). 11 000 SEK

154 FIGURIN, trä. Kina, 1900-tal. Återrop

155 PENSELMUGG, bambu. Skuren dekor, tidigt 1900-tal. 6 000 SEK

156 ARMSTÖD, bambu. Kina, troligen sen Qing. 2 000 SEK

157 BORD, hardwood. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

158 DEKORDELAR, tre stycken, trä. Qingdynastin, 1800-tal. 7 500 SEK

159 PANELER med dreamstone, åtta stycken. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

160 SCHOLARS ROCK, sten. Kina, 1900-tal. 85 000 SEK

161 ROCK. Broderat siden. Höjd 129 cm. Kina sen Qingdynasti. 16 000 SEK

162 ROCK. Broderat siden. Höjd 145,5 cm. Kina sen Qingdynasti. 19 000 SEK

163 ANTIK TEXTIL. Ylle med rika broderier. Höjd 168 cm. Kina sen Qingdynasti. 15 000 SEK

164 KESI. Siden, guldtråd och bemålning. Kina sen Qingdynasti. 72 x  42.5 cm utan ram. 12 000 SEK

165 TYGRULLAR, 2 st, siden. 777 x 71 respektive 702 x 72 cm. Kina sen Qingdynasti. 42 000 SEK

166 TYGRULLAR, 2 st, siden. 1125,5 x 75,5 respektive 425 x 65,5 cm. Kina 1900-talets förra
hälft.

40 000 SEK

167 GALLERIMATTA. Semiantik Kina. 762,5 x 71,5 cm. 9 500 SEK

168 MATTA. Semiantik Kina. 358 x 275,5 cm. 15 000 SEK

169 MATTA. Semiantik Kina. 120,5 x 231,5 cm. Återrop

170 MEDITATIONSMATTA. Semiantik Baotou. 181 x 61,5 cm. Kina. Återrop

171 MEDITATIONSMATTA. Semiantik Ningxia. 817 x 61 cm. Kina. Återrop

172 MEDITATIONSMATTA. Semiantik Ningxia. 186 x 64 cm. Kina. Återrop

173 MATTA. Antik Ningxia. 160,5 x 71 cm. Kina sen Qing dynasti. Återrop

Slutpriser Klassiska 589

6/516/516/516/516/51Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

6/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/516/51



Nr. Föremål Klubbat pris

174 MEDITATIONSMATTOR, 3 ST. Semiantika, Kina. 197 x 70,5, 203 x 69 respektive 203,5 x
67 cm.

Återrop

175 MEDITATIONSMATTA. Antik Ningxia. 165 x 59 cm. Kina sen Qing dynasti. Återrop

176 MATTA. Antik Tibet. 162 x 88,5 cm. Sen Qingdynasti. 11 000 SEK

177 MEDITATIONSMATTA. Semiantik Kina. 205 x 69,5 cm. Återrop

178 MEDITATIONSMATTA. Semiantik Baotou. 177,5 x 61,5 cm. Kina. Återrop

179 PELARMATTA, FRAGMENT. Inramad. Semiantik Kina. 123 x 66 cm (med ram 151 x 87,5
cm).

Återrop

180 MATTA. Semiantik Ningxia. 283 x 175,5 cm. Kina. Återrop

181 MEDITATIONSMATTOR, 2 ST. Antika Ningxia. 122,5 x  62,5 respektive 302,5 x 62,5 cm.
Kina sen Qingdynasti.

Återrop

182 MATTOR, 1 PAR. Antika Ningxia. 125 x 68,5 respektive 127,5 x 68,5 cm. Kina sen
Qingdynasti.

Återrop

183 MÅLNING, kopia av okänd konstnär, fritt efter målning av Song Huizong (1082-1135),
Qingdynastin, troligen 1800-tal.

Återrop

184 RULLMÅLNING, en daoistisk Shuilu-målning av okänd konstnär, Qingdynastin, 1700-tal. 55 000 SEK

185 MÅLNING, okänd konstnär, motiv med skator. Qingdynastin, troligen 1700-tal. 24 000 SEK

186 RULLMÅLNING, okänd konstnär i Qiu Yings stil (c 1494-1551), Qingdynastin, troligen
1800-tal.

55 000 SEK

187 RULLMÅLNING, signerad Chen Rong, daterad Dao Guang ding you, korresponderande
med 1837.

210 000 SEK

188 RULLMÅLNING, kopia efter målning av Gao Fenghan (1683-1748), Qingdynastin, 1800-
tal.

30 000 SEK

189 RULLMÅLNING med KALLIGRAFI. Troligen av kvinnlig konstnär (Yinhu från Tongjin),
Qingdynastin (1644-1912).

34 000 SEK

189A MÅLNING, guldfasaner bland trädpioner. Qingdynastin, 1800-tal. 44 000 SEK

191 RULLMÅLNING, oidentifierad konstnär, sen Qingdynastin (1644-1912). 36 000 SEK

192 RULLMÅLNING, Song-stil, oidentifierad konstnär signerad Wu Zhu, sen Qingdynastin
(1644-1912).

20 000 SEK

193 MÅLNING, figurscen, oidentifierad konstnär. Kopia efter Jiang Lian (ca 1796-ca 1840),
sen Qingdynastin (1644-1912).

32 000 SEK

194 MÅLNING, Ming-stil, sen Qingdynastin, (1644-1912). 12 000 SEK

195 RULLMÅLNING, oidentifierad konstnär, Wan Shouqis (1603-1652) efterföljd, sen
Qingdynastin (1644-1912).

16 000 SEK

196 ALBUMBLAD, Okänd konstnär, motiv från Pekingopera "Wu Lei Zhen", sen
Qingdynastin (1644-1912).

Återrop
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197 ALBUMBLAD, signerat Liao Shiqin, sen Qingdynastin (1644-1912), lekande barn. 3 200 SEK

198 ALBUMBLAD, signerat Liao Shiqin, sen Qingdynastin (1644-1912), lekande barn. 3 200 SEK

199 ALBUMBLAD, signerat Liao Shiqin, sen Qingdynastin (1644-1912), lekande barn. 3 200 SEK

200 RULLMÅLNING, Jiang Jun (1847-1919), signerad, landskap i Yuankonstnären Ke Jiusi's
stil.

7 500 SEK

203 RULLMÅLNINGAR (2), Huang Huanwu (1906-1985), signerade, landskap. 40 000 SEK

204 MÅLNING, kinesisk eller japansk kopia i Tangstil efter äldre original, troligen 12-1400-tal. 70 000 SEK

205 RULLMÅLNING, troligen Japan med kinesisk montering, 1800-tal. 18 000 SEK

206 FÄRGTRÄSNITT, pentatyk, Utagawa Sadahide (1807-1873), "Yokohama koeki seiyojin
kamotsu unso no zu".

Återrop

207 RULLMÅLNING, Korea, Joseondynastin, sent 1800-tal. Återrop

208 BÖCKER, tre vol. Regina Krahl & John Ayers, "Chinese Ceramics in the Topkapi Saray
Museum Istanbul".

12 000 SEK

208A BOK med TRÄSNITT, 4 volymer, "Shi zhu zhai jian pu" av Hu Zhengyan. 24 000 SEK

209 HERBERT C. WHITE, Peking the Beautiful. Shanghai, China: The Commercial Press,
Limited, 1927.

13 000 SEK

210 KARTA, "Carte La Plus Generale et qui Comprend la Chine, La Tartarie Chinoise, et le
Thibet...", Jean B D'Anville, 1737.

9 000 SEK

211 GLASMÅLNINGAR, ett par. Qingdynastin, omkring 1800. 40 000 SEK

212 SCHATULL, lackerat trä. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

213 SCHATULL, lack. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

215 Opiumbricka, trä med inläggningar i pärlemor. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

216 SKULPTUR, lergods. Tangdynastin (618-907). 42 000 SEK

217 KUDDE, keramik. Troligen norra Songdynastin, 900/1000-tal. 22 000 SEK

218 SKÅL, keramik. Songdynastin (960-1279). 6 500 SEK

219 FAT, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 8 000 SEK

220 VAS, porslin. Qingdynastin (1644-1912). 6 500 SEK

221 URNA, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. Återrop

222 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

223 PRAKTFAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

224 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Med Chenghuas sex karaktärers
märke.

Återrop

225 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop
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226 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

227 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 2 000 SEK

228 TEDOSA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 000 SEK

229 TEKANNA med LOCK, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

230 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 17 000 SEK

231 RÖKELSEKAR med LOCK, biskvi. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722. Återrop

232 STÄLL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

233 SKULPTUR, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

234 PENSELBAD, porslin. Qingdynastin, med Daoguangs märke och period (1821-1850). 42 000 SEK

235 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

236 VAS, porslin. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

237 GUANYIN, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

238 RÖKELSEKAR, porslin. Sen Qingdynasti, (1644-1912). Återrop

239 RÖKELSEKAR, blanc de chine. Qingdynastin med Chenghuas sex karaktärers märke. 24 000 SEK

240 VAS, blanc de chine. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

241 TEDOSA, blanc de chine. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 4 500 SEK

242 VATTENCISTERN, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 20 000 SEK

243 BOJANER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-talets förra hälft. 22 000 SEK

244 SERVERINGSFAT med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-
95).

10 000 SEK

245 FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

246 URNOR med LOCK, ett par, porslin. Samson, 1800-tal. 8 000 SEK

247 URNA, porslin. Japan, 1600-tal. Återrop

248 BUDDHAFIGUR, brons. Japan, Meiji (1868-1912). 11 000 SEK

249 FAT samt TALLRIKAR, 19 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

250 MUGG, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-1795). 4 000 SEK

251 TEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

252 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 32 000 SEK

253 SERVIS, 73 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

254 SERVISDELAR, 13 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

Slutpriser Klassiska 589

9/519/519/519/519/519/519/519/51Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

9/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/519/51



Nr. Föremål Klubbat pris

255 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 75 000 SEK

256 STEKFAT, två stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

257 CREMEKOPPAR med LOCK, sex stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong
(1736-95).

Återrop

258 TALLRIKAR, 35 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

259 FAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

260 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

261 TEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1936-1795). 4 500 SEK

262 SKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

263 TALLRIK, vapenporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 12 000 SEK

264 TALLRIKAR, sex stycken, vapenporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). Återrop

265 KOPP, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

266 KOPP med FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

267 SKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

268 VASER, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

269 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

270 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

271 VAS, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 14 000 SEK

272 POTTA med LOCK, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

273 TEKANNA med LOCK, porslin. Kanton, Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

274 KAROTTER med LOCK, ett par, porslin. Kanton, Qingdynastin 1800-tal. Återrop

275 BÅLSKÅL med FAT, vapenporslin. Qingdynastin, 1800-talets andra hälft, Kanton. 10 000 SEK

276 PRAKTFAT, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Med Kangxis sex karaktärers märke. 30 000 SEK

277 VASER/BORDSLAMPOR, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

278 TEDOSA, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

279 YTTERFODER, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 8 000 SEK

280 CADOGANKANNA, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

281 VASER, ett par, keramik. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

282 FIGURINER, ett par, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912). 15 000 SEK

283 FOHUND, keramik. Mingdynastin, 1600-tal. 6 000 SEK
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284 VAS, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 6 000 SEK

285 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

286 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

287 VASER/PARAPLYSTÄLL, ett par, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. Återrop

288 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

289 VAS, porslin. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

290 SKÅL, porslin. Sen Qingdynasti med Qianlongsmärke. 12 000 SEK

291 ALTARLJUSSTAKAR, ett par, keramik. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

292 YTTERFODER, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

292A VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal med sigillmärke. 175 000 SEK

293 VAS, porslin. Sen Qingdynasti. 11 000 SEK

293A VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

294 LYKTA, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 500 SEK

295 PRAKTURNOR, ett par, porslin. Troligen sen Qingdynasti med Yongzhengs märke. 240 000 SEK

296 FAT, tre stycken, porslin. Qingdynastin, med Daoguangs sigillmärke och period (1820-
50).

40 000 SEK

297 PRAKTVAS, porslin. Sen Qingdynasti med märke. Återrop

298 FAT, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

299 FAT, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

300 PLAKETT, porslin. Sen Qingdynasti (1664-1912). 22 000 SEK

301 SKÅL, porslin. Qing dynastin med Daoguangs sigillmärke. 80 000 SEK

302 PRAKTVAS, porslin. Qing dynastin med Guangxus märke och period (1875-1908). 115 000 SEK

303 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, sent 1800-tal. 32 000 SEK

304 SKÅL, porslin. Sen Qingdynasti med märke i rött. Återrop

305 TRÄDGÅRDSPALLAR, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 45 000 SEK

306 KRUKA, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. Återrop

307 SKÅL, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 15 000 SEK

308 SKÅLAR, ett par, porslin. Republik med Guangxus märke. 10 000 SEK

309 TULPANVASER, två stycken, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 7 500 SEK

310 VÄGGVASER, ett par, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 11 000 SEK
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311 TESKÅL, porslin. Qingdynastin med Jiaqings sigillmärke och  period (1796-1820). 16 000 SEK

312 SNUSFLASKA med PROPP, porslin. Sen Qingdynasti. 4 000 SEK

313 SNUSFLASKA, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. Återrop

314 SNUSFLASKOR, två stycken, keramik. Sen Qingdynasti, 1800-tal. Återrop

315 SKEDAR, två stycken, porslin. Qingdynastin, Guangxus sex karaktärers märke och
period (1875-1908).

3 000 SEK

316 URNA med LOCK, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

317 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

318 GOLVVAS, porslin. Kina, tidigt 1900-tal. 5 000 SEK

319 URNA, porslin. Sen Qingdynasti (1662-1912). 10 000 SEK

320 TEDOSA, porslin. Qingdynastin, signed Sun Shengyuan, in the year of Yiyou (1885). Återrop

321 VAS, porslin. Kina, tidigt 1900-tal. 6 000 SEK

322 PRAKTVASER, ett par, porslin. Kina, 1900-tal med sigillmärke i rött. 36 000 SEK

323 SKÅL, porslin. Troligen Republik, 1900-tal. 6 500 SEK

324 VAS, porslin. Republik, med Yongzheng fyra karaktärers märke i rött. Återrop

325 YTTERFODER, ett par, porslin. Kina, 1900-talets första hälft. 14 000 SEK

326 MEIPINGVAS, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 540 000 SEK

327 FAT, porslin. Ming dynastin, med Chenghuas sex karaktärers märke och period (1465-
87).

210 000 SEK

328 URNA, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

329 FAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

330 FAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

331 SKÅL, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

332 FAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 5 500 SEK

333 SKÅL, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 5 000 SEK

334 SKÅL, porslin. Mingdynastin, Wanli (1573-1620). Återrop

335 FAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 5 000 SEK

336 FAT, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

337 CHICKENPOT, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 3 000 SEK

338 KENDI, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

339 KRUKA, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. Återrop
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340 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 16 000 SEK

341 SKÅLAR, ett par, porslin. Transition 1600-tal. Återrop

342 RÖKELSEKAR, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

343 RÖKELSEKAR, porslin. Transition, 1600-tal. 12 000 SEK

344 SKÅL, porslin. Qingdynastin, med Kangxis sex karaktärers märke och period (1662-
1722).

Återrop

345 FAT, porslin. Qingdynastin, with Kangxis six character mark and period (1662-1722). Återrop

346 KRUKA, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 22 000 SEK

347 URNOR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

348 FAT, porslin. Qingdynasty, Kangxi (1662-1722). Återrop

349 VASER med LOCK, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 8 000 SEK

350 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

351 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

352 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

353 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

354 PALL/PIDESTAL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 30 000 SEK

355 STEKFAT med VÄRMEHUV, kompaniporslin.  Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 40 000 SEK

356 SÅSSNIPOR, ett par, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 6 000 SEK

357 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

358 KANNA, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

359 STEKFAT, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

360 KORGAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

361 SERVIS, 11 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 18 000 SEK

362 CHOKLADKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

363 FAT, kompaniporslin. Qingdynasti, Qianlong (1736-95). Återrop

364 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

365 TERRIN med LOCK, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

366 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

367 TERRINER med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

368 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK
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369 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

370 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-96). 6 000 SEK

371 TAZZA, porslin. Qingdynastin med Qianlongsmärke. 70 000 SEK

372 VAS, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke. 660 000 SEK

373 KRUKA, porslin. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

374 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

375 URNA med  LOCK, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 16 000 SEK

377 PRAKTVAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 60 000 SEK

378 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 34 000 SEK

379 TRÄDGÅRDSPALL, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

380 FAT på FOT, porslin. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

381 STEKFAT, porslin. Sen Qingdynasti. Återrop

382 UPPSATTSSKÅLAR med LOCK, tre stycken, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 13 000 SEK

383 PILGRIMKRUS, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

384 FAT, porslin. Sen Qingdynasti med sigillmärke. 6 500 SEK

385 TUMLARE, av Lorenz Ott, Nürnberg (verksam 1587-1632). Renässans. 49 000 SEK

386 KONFEKTFAT, av Johan Erhard I Heuglin, Augsburg 1689-1692. Barock. 22 000 SEK

387 DRYCKESKANNA, av David Schwestermüller I, Augsburg 1669-1673. Barock. 40 000 SEK

387B KALLSKÅLSSKÅL MED LOCK, av Friedrich Richter, (verksam i Stockholm 1668-1700-),
före 1689, karolinsk barock.

450 000 SEK

388 BRÄNNVINSSKÅL, ostämplad, Sverige 1600-talets slut. 6 500 SEK

389 BRÄNNVINSSKÅL, av Christian Gudjohan, (Jönköping 1699-1705). Senbarock. 15 000 SEK

390 RESEBESTICK, 3 delar, av Erhard Warnberger II, Augsburg (1694-1733). Barock. 16 000 SEK

391 BÄGARE med nödmynt, ostämplad, Sverige 1730-tal. 20 000 SEK

392 TUMLARE med nödmynt, ostämplad, Sverige 1730-tal. 15 000 SEK

393 MINIATYRDRYCKESKANNA, ostämplad, Sverige 1700-talets förra hälft. 7 500 SEK

394 SKRIN, icke identifierad mästarstämpel, sannolikt Tyskland 1700-talets förra hälft.
Senbarock.

Återrop

395 TEDOSOR, ett par, av Thomas Parr I, London 1719. Senbarock. 24 000 SEK

396 Herman Hermansson, Göteborg 1725. Dryckeskanna, senbarock. 38 000 SEK

397 Niclas Warneck, Karlstad 1760. Dryckeskanna. 35 000 SEK
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398 Christoffer Bauman, Hudiksvall 1777. Brännvinsskål. 17 000 SEK

399 TEDOSA, otydliga stämplar, Hamburg 1700-talets andra hälft. Återrop

400 Pehr Zethelius, Stockholm 1771. Kaffekanna, rokoko. 270 000 SEK

401 VINKANNA, av David Thomas Hell, Hamburg (verksam 1772-1008). Rokoko. 32 000 SEK

402 Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1776. Karott med lock, rokoko. 50 000 SEK

403 Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1776. Karott med lock, rokoko. 50 000 SEK

404 Zacharias Ekfelt, Arboga 1771. Kaffekanna, rokoko. 80 000 SEK

405 Pehr Zethelius, Stockholm 1782. Tekanna, rokoko. 50 000 SEK

406 TEKANNA på recheau, av Andreas Gabriel Berg, Dorpat (verksam 1735-1764). 15 000 SEK

407 Nils Grubb, Hudiksvall 1779. Kaffekanna, rokoko. 95 000 SEK

408 Julius Marianus Bergs, Stockholm 1784. Kaffekanna, gustaviansk. 11 000 SEK

409 Hans Petter Vogt, Kristianstad 1785. Kaffekanna, gustaviansk. 13 000 SEK

409A Petter Åkerman, Stockholm 1780. Kaffekanna, gustaviansk. Återrop

410 Lars Boye, Stockholm 1792. Kaffekanna, gustaviansk. 17 000 SEK

411 Adolf Zethelius, Stockholm 1812. Tekanna, sengustaviansk. 15 000 SEK

412 Daniel Hallman, Stockholm 1815. Tekanna, sengustaviansk. 9 000 SEK

413 Pehr Zethelius, Stockholm 1777. Gräddsnäcka, rokoko. 17 000 SEK

414 Anders Schotte, Uddevalla 1784. Gräddsnäcka, rokoko. 14 000 SEK

415 Daniel Elfbom, Gävle 1784. Gräddsnäcka, rokoko. 10 400 SEK

416 Stephan Halling, Örebro 1788. Mjölkkanna, gustaviansk. 15 000 SEK

417 Johan Ekholm, Stockholm 1800. Gräddkanna, sengustaviansk. 11 000 SEK

418 Anders Morman, Stockholm 1780. Sockerskrin, rokoko. 27 000 SEK

419 Nils Tornberg, Linköping 1793. Sockerskrin, gustavianskt. Vikt 810 gram. Återrop

420 Arvid Floberg, Stockholm 1795. Sockerskrin, gustavianskt. 15 000 SEK

421 Johan Henrik Schvart, Karlskrona 1806. Skrin, sengustavianskt. 22 000 SEK

422 Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1770. Handfat, rokoko. 15 000 SEK

423 BORDSURTOUT för fyra flaskor, av Anders Brandt, Norrköping 1786. Gustaviansk. 8 000 SEK

424 Erik Holmberg, terrin med lock, silver, Lund 1796. Gustaviansk. Återrop

425 Adolf Zethelius, Stockholm 1820. Karotter med rechauder, ett par, empire. 80 000 SEK
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426 TALLRIKAR, 12 st (9+3), av Christian Hammer, 1864-1875 och Gustaf Möllenborg,
Stockholm 1897.

44 000 SEK

427 SÅSSKÅLAR med slevar, 2 st, av Johan Petter Grönvall 1823, en skål av Petter Adolf
Sjöberg, Stockholm 1819.

22 000 SEK

428 KUNGLIG JARDINJÄR, av C G Hallberg, Stockholm 1897. 36 000 SEK

429 SALTKAR, ett par av Rolof, Quedlinburg 1700-talets andra hälft. Rokoko. 8 000 SEK

430 Erik Niklas Thomé, Stockholm 1771. Saltkar, ett par, rokoko. 20 000 SEK

431 Sven Pihlgren, Jönköping 1798. Saltkar, ett par, gustavianska. 15 000 SEK

432 Petter Åkerman, Stockholm 1756. Ljusstakar, ett par, tidig rokoko. 35 000 SEK

432B Anders Schotte, Uddevalla 1777. Ljusstakar, ett par, rokoko. Återrop

433 Lars Boye, Stockholm 1778. Ljusstakar, s k spelstakar, gustavianska. 40 000 SEK

434 Carl Magnus Lundholm, Norrköping 1784. Ljusstakar, ett par, gustavianska. 60 000 SEK

435 Petter Eneroth, Stockholm 1786. Ljusstakar, ett par, gustavianska. 30 000 SEK

436 Stephan Westerstråhle, Stockholm 1795 och 1796. Ljusstakar, ett par, lika, gustavianska. 100 000 SEK

437 Johan Wilhelm Zimmerman, Stockholm 1798. Ljusstakar, ett par, gustavianska. 38 000 SEK

438 Carl Magnus Ryberg, Stockholm 1807. Ljusstakar, ett par, sengustavianska. 28 000 SEK

439 Johan Petter Grönvall, Stockholm 1830. Kandelabrar, för två ljus, ett par, empire. 50 000 SEK

440 BORDSUPPSATS, av Jacob Ulrich Holfeldt Tostrup, Christiania 1856. 36 000 SEK

441 BRÖLLOPSBÄGARE, av Fridrich Henrich Klinck, Stockholm 1727. 19 000 SEK

442 BÄGARE, av Mattias Uthfall, Eskilstuna 1759. 12 000 SEK

443 BÄGARE, av Henrik Adam Christiernin, Arboga (verksam 1740-1760). Daterad i gravyren
1754.

24 000 SEK

444 Carl Fahlberg, Uppsala 1776. Bägare. 10 000 SEK

445 BÄGARE, av Nils Orstedt, Norrköping 1776. 12 000 SEK

446 SKED med kronknopp, icke identifierat bomärke, Skandinavien 1500-tal. 11 400 SEK

447 APOSTELSKED med Saint Simon, troligen av Laurence Gilberd, Colchester 1500-talets
andra hälft.

12 000 SEK

448 APOSTELSKED med Saint Simon, av Daniel Cary, London 1638. 8 000 SEK

449 Christoffer Bauman, Hudiksvall 1788. Sked med kronknopp. 4 500 SEK

450 Pehr Zethelius, Stockholm 1802. Dessertskedar, 18 st. 13 000 SEK

450A Gustaf Möllenborg Stockholm 1874. Bestickuppsättning, 148 delar. 44 000 SEK

451 W A Bolin, Stockholm 1970-tal. Bestickuppsättning, 137 delar. Modell F. 42 000 SEK
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452 STEKHUV, silver, Nicols & Plinke, Henrik August Long, S:t Petersburg 1840. Återrop

453 STEKHUV, av Nicols & Plinke, Henrik August Long, S:t petersburg 1840. 23 000 SEK

454 Carl Tegelsten, S:t Petersburg 1850. Bricka. 40 000 SEK

455 BORDSURTOUT för fem flaskor, icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1908-1917. Återrop

456 FLASKOR, ett par, sannolikt av Ivan Katorsky, S:t Petersburg 1899-1908. 15 000 SEK

457 KAFFEKANNA, av Nikifor Moschtjalkin, S:t Petersburg 1795. 9 000 SEK

458 TEDOSA med lock, av Pavel Ovchinnikov, Moskva 1908-1917. Hovleverantörsstämpel. 19 000 SEK

459 TEGLASHÅLLARE, av Vasily Ivanov, S:t Petersburg 1894. 11 000 SEK

460 KÅSA, sannolikt av Gustav Klingert, Moskva 1899-1908. 10 000 SEK

461 AKLEJAPOKAL med lock, icke identifierad mästare, Moskva 1760-tal. 18 000 SEK

462 IKON, av Ivan Alexeyev, Moskva 1899-1908. 1 150 000 SEK

463 IKON, icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1908-1917. 100 000 SEK

464A FABERGÉ, dessertbestick, 24 st, Moskva 1908-1917. 13 000 SEK

465 CIGARRSNOPPARE, delvis guld 14K., icke identifierad mästarstämpel, S:t Petersburg
1908-1917.

11 000 SEK

466 DOSA, s.k. vinigrette, guld 18K guld och emalj, Frankrike 1700-talets slut. 11 000 SEK

466D CHATELAINE, guld 18K, Gabriel Dahlgren, Stockholm 1855. Återrop

466E FICKUR, med kedja, guld, Schatz-Vignier, Genève 1800-tal, kedjan Paris 1830-tal. Återrop

466F FICKUR, guld 18K, savonett dam, Echappement verk, omkring sekelskiftet 1900-tal. 2 000 SEK

467 ARMBAND, 1800-tal, med svart emalj en opal samt rosenslipade diamanter. 19 000 SEK

468 HÄNGE samt KEDJA, med graverad bergkristall, pärlor och diamanter, troligen Wien.
Tidigt 1900-tal.

9 000 SEK

469 MANSCHETTKNAPPAR i onyx, rosenslipade diamanter samt obehandlade burmesiska
rubiner. Certifikat från GCS.

Återrop

470 RING med miniatyrporträtt troligen föreställande Johan Henrik Scheffel (1690-1781).
Hans krets.

3 000 SEK

471 BROSCH med antikslipade diamanter, totalt cirka 0.80 ct. 12 000 SEK

472 BROSCHER, två stycken, i form av två ryttare till häst. Diamanter med äldre slipning
samt emalj. 1930-tal.

Återrop

473 ARMBAND med rosenslipade diamanter. 8 000 SEK

474 COLLIER med briolettslipad akvamarin samt briljantslipad diamant ca 0.05 ct. 15 000 SEK

475 BROSCH med rosenslipade diamanter i form av en stjärna. 1800-tal. 3 000 SEK
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476 COLLIER med akvamarin ca 37.00 ct, samt rosen- och gammalslipade diamanter. Ca
1900.

Återrop

477 ARMBAND med 32 st svagt doserade gammalslipade diamanter, totalt ca 9.00 ct. 42 000 SEK

478 ÖRHÄNGEN med gammalslipade diamanter samt troligen orientaliska barocka pärlor. 38 000 SEK

479 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt ca 10.00 ct, 1940-tal. 125 000 SEK

480 ÖRHÄNGEN med gammalslipade diamanter, totalt ca 2.50 ct, och seed-pärlor. Återrop

481 ARMBAND med cabochonslipad ametist samt diamanter med äldre slipning. Återrop

482 HÄNGE med troligen orientalisk barock pärla samt rosenslipade diamanter. 8 000 SEK

483 RING med två semibarocka naturliga saltvattenspärlor, Ø 9.6 - 10.4 mm, samt
gammalslipade diamanter.

80 000 SEK

484 BROSCH med naturliga saltvattenspärlor, en äkta abalone pärla, gammal- samt
rosenslipade diamanter. Certifikat från GCS.

Återrop

485 ÖRHÄNGEN med gammalslipade diamanter och troligen naturliga pärlor. 16 000 SEK

486 BROSCH i form av en fluga med antikslipade och rosenslipade diamanter och troligen
naturlig pärla.

15 000 SEK

487 COLLIER med gammalslipade diamanter och pärlor, 1910-tal. Återrop

488 BROSCH med naturliga pärlor och gammal- samt rosenslipade diamanter. Återrop

489 ÖRHÄNGEN med grå troligen naturliga pärlor, Ø 6.2-6.4 mm  samt briljantslipade
diamanter totalt ca 2.55 ct.

22 000 SEK

490 BROSCH med rosenslipade diamanter. Återrop

491 Örhängen med troligen odlade pärlor samt rosenslipade diamanter. 6 000 SEK

492 COLLIER med rosenslipade diamanter. Återrop

493 COLLIER/ARMBAND med briljantslipade diamanter. Återrop

494 BROSCH/HÄNGE med ametist och gammalslipade diamanter. Osignerad. Ligger i en
original Chaumet-ask. Ca 1870.

20 000 SEK

495 MANCHETTKNAPPAR med en relief av cheruber. Tillverkade av Alfred Philips. Återrop

496 ARMBAND med gammalslipade diamanter totalt ca 4.30 ct. 
Säkerhetskedja. Franska stämplar.

19 000 SEK

498 RING med naturlig zirkon och åttkantslipade diamanter. Återrop

499 ARMRING med rosenslipad indisk labradorit, totalt ca 144.00 ct, med åttkantslipade
diamater, totalt ca 4.50 ct.

Återrop

500 RING med gammalslipad oval diamant, ca 1.00 ct och 6 briljantslipade diamanter på
ringskenan.

18 000 SEK

501 BROSCH "Rosett" med safirer samt gammalslipade diamanter. 1920-tal. 34 000 SEK
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502 ÖRHÄNGEN med dropp- och briljantslipade diamanter. Tillverkade av W.A. Bolin,
Stockholm 1953.

35 000 SEK

503 TIARA/BROSCHER med gammalslipade diamanter. 46 000 SEK

504 BROSCH med rosa topas, ca 8.50 ct, samt rosen- och gammalslipade diamanter. Återrop

505 BROSCH/HÄNGE med hjärtformade safirer och gammalslipade diamanter. Återrop

506 COLLIER med gammalslipade diamanter totalt ca 1.30 ct. Återrop

507 ÖRHÄNGEN med åttkantslipade diamanter, totalt ca 1.00 ct samt rubiner, totalt ca 1.00
ct.

Återrop

508 PÄRLCOLLIER med orientaliska pärlor, Ø 2.6 - 10.3 mm lås med diamanter samt en
naturlig och en syntetisk rubin.

Återrop

509 COLLIER, Art Deco, med gammal- och åttkantsslipade diamanter totalt ca 0.50 ct. 15 000 SEK

510 RING med rubin ca 2.00 ct, samt briljantslipade diamanter totalt ca 0.75 ct. 30 000 SEK

511 GARNITYR, 4 delar, örhängen, diadem, collier, brosch med antik- och gammalslipade
diamanter, totalt ca 11.00 ct.

Återrop

512 DIAMANT, oinfattad briljantslipad diamant 3.83 ct, F/VS2, enligt HRD certifikat.
Tillhörande ringskena medföljer.

Återrop

512A RING med diamant ca 2.70 ct, kvalitet ca I-H/VVS. 95 000 SEK

513 BROSCH med briljant- och baguetteslipade diamanter samt rubin. Återrop

514 RING med odlade saltvattenspärlor samt briljantslipade diamanter. 12 000 SEK

515 COLLIER, odlade pärlor, omväxlande Ø 8.2 mm/ Ø 2.6 mm. Lås med safir samt
diamanter.

Återrop

515A ÖRHÄNGEN, odlade pärlor samt briljantslipad diamant ca 0.90 ct/styck. 32 000 SEK

516 COLLIER med obehandlad droppformad rubin, ca 1.00 ct, samt åttkantsslipade
diamanter totalt ca 0.30 ct.

Återrop

517 ÖRHÄNGEN med gammal-, åttkants- och briljantslipade diamanter totalt ca 8.00 ct. 370 000 SEK

518 RING med rubin, ca 1.30 ct, samt navett- och briljantslipade diamanter. Återrop

519 RING med gammalslipad diamant, ca 3.50 ct, flankerad av baguetteslipade diamanter. 130 000 SEK

520 RING med grön turmalin ca 3.07 ct samt briljantslipade diamanter totalt ca 1.17 ct enligt
gravyr.

Återrop

521 RING med briljantslipad diamant ca 2.60 ct. Kvalitet ca G-H/VS2-SI1. 110 000 SEK

522 RING med grön turmalin ca 4.00 ct samt briljantslipade diamanter, totalt ca 0.30 ct. 6 000 SEK

523 RING med tre gammalslipade diamanter totalt ca 3.90 ct. Kvalitet cirka H-I/SI. 55 000 SEK

524 RING med obehandlad smaragd enligt certifikat från DSEF, och briljantslipade
diamanter.

50 000 SEK
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525 ÖRHÄNGEN med smaragder och briljantslipade diamanter. Återrop

526 BROSCH med antikslipade diamanter, totalt ca 9.50 ct, i form av en bukett. 38 000 SEK

527 RING med smaragdslipad smaragd, ca 2 ct, och briljantslipade diamanter. Återrop

528 TIARA i jugendstil, med smaragder och diamanter totalt ca 1.00 ct. Ca 1910. 26 000 SEK

529 RING med cabochonslipad smaragd och gammalslipade diamanter. 50 000 SEK

530 RING med tre obehandlade rubiner, totalt 3.38 ct, samt gammalslipade diamanter totalt
ca 0.40 ct. Certifikat från SSEF.

115 000 SEK

531 BROSCH, i form av en månskära, med gammalslipade diamanter totalt ca 3.95 ct. Cirka
1880/90-tal.

Återrop

532 BROSCH med spineller och gammalslipade diamanter, totalt ca 10.00 ct. Franska
stämplar.

Återrop

533 HÄNGSMYCKE/BROSCH med fasettslipade citriner och en seedpärla. Återrop

534 ARMBAND med cabochonslipade granater. Återrop

535 ÖRHÄNGEN, 1800-tal. Återrop

536 PÄRLCOLLIER, 4-radigt, med troligen äkta orientaliska saltvattenspärlor. Ø 2.4 - 2.6 mm. 12 000 SEK

537 HÄNGE/BROSCH med emalj, rubiner rosenslipade diamanter samt troligen äkta pärlor. 17 000 SEK

538 ARMBAND med vädurhuvud och filigranornament, 1860-tal. Återrop

539 ARMRING/BROSCH med gammalslipade diamanter och safirer. Monogramdekor för
Willem III och Emma Waldeck-Pyrmont.

110 000 SEK

540 RING med rosen- samt gammalslipade diamanter totalt ca 4.00 ct. Återrop

541 HÄNGE med obehandlad gul safir 14.80 ct, enligt certifikat från SSEF, samt diamanter. Återrop

542 COLLIER, Bulgari, "Astrale", med diamanter, turmaliner, ametister, citriner, topaser,
granater samt peridoter.

175 000 SEK

543 RING, Bulgari, med facett- och cabochonslipad citrin. Bulgari ingraverat på sidorna av
ringen.

12 000 SEK

544 COLLIER, Bulgari, "Alveare" Italien, 1989. 22 000 SEK

545 ÖRHÄNGEN, Chopard "Casmir" med briljantslipade diamanter totalt ca 1.40 ct. Återrop

546 COLLIER/ÖRHÄNGEN med diamanter, totalt cirka 0.80 ct, i form av hjärtan. 14 000 SEK

547 RING, Chopard "Happy Diamonds" med briljantslipade diamanter. Återrop

548 ÖRHÄNGEN, Bulgari, B.Zero 1, med briljantslipade diamanter. 24 000 SEK

549 ARMBAND, Cartier, med berlock "double C", besatt med diamanter, ca 0.18 ct. Från
kollektionen Logo Cartier.

15 000 SEK

550 RING med lila s.k "lavendelkvarts" ca 23.50 ct samt briljantslipade diamanter totalt ca
1.00 ct.

18 000 SEK
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551 ÖRHÄNGEN med lila s.k "lavendelkvarts" totalt ca 34.00 ct samt briljantslipade
diamanter totalt ca 1.65 ct.

Återrop

552 COLLIER med odlade tahitipärlor,  Ø 11-12.5 mm. 26 000 SEK

553 COLLIER med briljantslipade diamanter, totalt ca 1.35 ct, på kedja. Återrop

554 ÖRHÄNGEN med markisslipade diamanter totalt ca 4.10 ct. Kvalitet ca G-H/VS-SI. Återrop

555 RING med peridot, ca 4.30 ct, samt briljantslipade diamanter totalt ca 0.65 ct. Återrop

556 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter, totalt ca 2.30 ct. Återrop

557 RING med burmesisk peridot ca 8.50 ct samt pavéfattade diamanter totalt ca 2.00 ct. Återrop

558 BROSCH med åttkants- samt briljantslipade diamanter totalt ca 3.20 ct. Återrop

559 HÄNGE med peridot ca 45.00 ct samt briljantslipade diamanter totalt ca 1.50 ct. Återrop

560 RING med peridot, 18.61 ct, samt briljantslipade diamanter totalt 1.34 ct. 32 000 SEK

561 MANSCHETTKNAPPAR med peridot, totalt ca 6.10 ct och gula safirer totalt ca 1.50 ct. 6 500 SEK

562 ÖRHÄNGEN med peridoter samt briljantslipade diamanter totalt ca 0.40 ct. 12 000 SEK

563 RING i form av en orm med emalj samt briljantslipade diamanter. Återrop

564 BROSCH med krysoberyll, ca 18.50 ct, samt briljant- och baguetteslipade diamanter
totalt ca 3.50 ct.

60 000 SEK

565 ÖRHÄNGEN med rökkvarts samt diamanter totalt ca 1.25 ct. 18 000 SEK

566 ÖRHÄNGEN, Van Cleef & Arpels, med briljantslipade diamanter totalt ca 5.75 ct.
Serienummer; X4461.

210 000 SEK

567 RING med färgväxlande naturlig alexandrit, 3.77 ct, och gammalslipade diamanter, circa
2.50 ct.

Återrop

568 RING med olikaslipade diamanter. Återrop

569 RING med briljant- och trapetslipade diamanter. Mittsten ca 1.10 ct. Kvalitet ca F/VVS1.
Sidostenar totalt ca 1.00.

Återrop

570 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt cirka 1.90 ct. 36 000 SEK

571 HÄNGE med citrin och briljantslipade diamanter, totalt ca 0.08 ct. 7 000 SEK

572 RING med en obehandlad 3.29 ct orange spinell samt briljantslipade diamanter. Återrop

573 ÖRHÄNGEN med orange-gula safirer. Återrop

574 RING med eldopal cirka 6.00 ct. 9 000 SEK

575 BROSCH med topas, ca 5.30 ct, samt gammalslipade diamanter totalt ca  2.00 ct. Återrop

576 COLLIER med rödorange hessonitgranat, en gul och en blå ceylonsafir samt
rosenslipade diamanter. Ca 1920.

Återrop
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577 COLLIER med obehandlad ceylonsafir, 8.69 ct, samt briljantslipade diamanter totalt ca
0.37 ct.

Återrop

578 ARMBAND med äldre slipade diamanter. 26 000 SEK

579 COLLIER med obehandlad ceylonsafir, 14.92 ct, samt äldre slipade diamanter. Återrop

580 Örhängen med briljantslipade diamanter, 2.07 ct och 2.11 ct, D-E/SI2, enligt certifikat
från HRD och IGI.

290 000 SEK

581 RING med baguetteslipade diamanter, totalt ca 0.80 ct. 12 000 SEK

582 ÖRHÄNGEN med rosa safirer totalt 12.00 ct, samt odlade pärlor. Extrakrokar med
diamanter totalt 0.40 ct.

Återrop

583 COLLIER med diamanter på kedja. 30 000 SEK

584 RING med cabochonslipad turmalin samt briljantslipade diamanter. 5 000 SEK

585 RING med baguette- och briljantslipade diamanter, totalt ca 1.70 ct. 28 000 SEK

586 ÖRHÄNGEN med rosa turmaliner totalt 10.00 ct samt briljantslipade diamanter totalt ca
0.50 ct.

Återrop

587 HÄNGE med rosa turmalin samt briljantslipade diamanter, i form av ett hjärta. Återrop

588 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt ca 1.50 ct. 18 000 SEK

589 ÖRHÄNGEN med odlade tahitipärlor, briljantslipade diamanter samt rosa turmaliner. 10 000 SEK

590 RING, Georg Jensen, med diamant 0.73 ct, D/IF enligt medföljande diamantcertifikat
från George Jensen.

Återrop

591 RING, Chaumet, med iolit. Återrop

592 PÄRLCOLLIER, 37 stycken doserade odlade tahitipärlor, Ø 11-13.5 mm. Återrop

593 ÖRHÄNGEN med odlade tahitipärlor, Ø 16 mm, samt briljantslipade diamanter. Återrop

594 ÖRHÄNGEN med odlade tahitipärlor, tanzaniter, rosa safirer samt diamanter. Återrop

595 RING med tanzanit, ca 10.15 ct, samt trilliantslipade diamanter totalt ca 1.20 ct. Återrop

596 RING med briljantslipad diamant, 1.66 ct, F/VS2 enligt GIA certifikat. 80 000 SEK

597 ÖRHÄNGEN med rosa kalcedon, tanzaniter samt briljantslipade diamanter. Återrop

598 RING med tanzanit, 9.82 ct, samt briljantslipade diamanter totalt 1.08 ct. 75 000 SEK

599 ARMBAND med briljant- och baguettslipade diamanter. 32 000 SEK

600 RING med blandslipad safir och briljantslipade diamanter. Återrop

601 COLLIER med briljantslipade diamanter totalt ca 1.24 ct. Mittsten 1.01 ct med kvalitet
F/SI2. Certifikat från GIA.

Återrop

602 RING med mörkblå safir, 6.08 ct , samt briljantslipade diamanter totalt 0.99 ct. Återrop

603 RING med äldre briljantslipad diamant 1.42 ct, kvalitet H-I/VVS-VS. 42 000 SEK
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604 RING med safir samt briljantslipade diamanter. Återrop

605 BROSCH med äldre slipade diamanter totalt ca 9.00 ct. 
Kvalitet I-J/SI.

Återrop

606 RING med safir, 8.71 ct enligt gravyr, samt briljantslipade diamanter totalt 0.78 ct. Återrop

607 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt 8.02 ct enligt gravyr. 76 000 SEK

608 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt2.58 ct enligt gravyr. 25 000 SEK

609 RING med gammalslipad diamant ca 3.05 ct, kvalitet L-M/VS, tillverkad av Hugo
Strömdahl, Stockholm, 1946.

160 000 SEK

610 DIAMANT, oinfattad, brilliantslipad, 0.74 ct, TW/IF enligt certifikat från EGI. 14 000 SEK

611 BROSCH, med fasettslipad safir, ca 1.02 ct, samt gammal och rosenslipade diamanter,
totalt ca 1.18 ct.

6 000 SEK

612 RING med briljantslipade diamanter, totalt ca 1,00 ct och safirer, Steens, Göteborg, 1974. 10 000 SEK

613 DIAMANT, oinfattad, briljantslipad, 1.08 ct, TW/IF enligt certifikat från Diamexpertise. 30 000 SEK

614 ARMLÄNK med safir, ca 2.50 ct samt diamanter. Återrop

615 DIAMANT, oinfattad, briljantslipad, 1.29 ct, TW/FL enligt certifikat från EGI. 44 000 SEK

616 RING med obehandlad ljusblå ceylonsafir, ca 6.50 ct, samt gammal- och rosenslipade
diamanter.

Återrop

617 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter 4.08 ct totalt enligt gravyr. 36 000 SEK

618 RING med safir ca 7.00 ct samt antikslipade diamanter totalt ca 0.70 ct. 70 000 SEK

619 ARMBAND, Tiffany & Co, med briljant-och navetteslipade diamanter, cirka 3.40 ct. Återrop

620 RING med safir, ca 1.60 ct, samt åttkantsslipade diamanter totalt ca 0.55 ct. Återrop

621 RING med gammalslipade diamanter, totalt ca 3.90 ct. Tillverkad av C F Carlman,
Stockholm, 1940.

65 000 SEK

622 RING med obehandlad ceylonsafir ca 3.80 ct, samt gammalslipade diamanter totalt ca
2.00 ct. Certifikat från Gübelin.

55 000 SEK

623 BROSCH, 18K vitguld och diamanter, mittsten ca 0.37 ct. 7 000 SEK

624 RING med briljantslipade diamanter runt om ringskenan. 3.56 ct totalt enligt gravyr. Återrop

625 ÖRHÄNGEN med safirer och briljantslipade diamanter. Safirer totalt ca 3.50ct och
diamanter totalt ca 1.00ct.

22 000 SEK

626 RING med dropp- och briljantslipade diamanter, ca 1.70 ct totalt, fattade som en
blomma.

Återrop

627 BROSCH med briljantslipade diamanter, totalt ca 1.20 ct samt naturliga obehandlade
safirer enligt certifikat från GCS.

Återrop

628 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter 3.85 ct totalt, enligt gravyr. 38 000 SEK
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629 HÄNGE med briljantslipad diamant, 3.01 ct, I/VVS enligt IGI och HRD certifikat. 390 000 SEK

630 RING med briljantslipade diamanter, helallians, ca 2.80 ct totalt. H-I/SI. Återrop

631 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt ca 3.75 ct. 18 000 SEK

632 COLLIER med briljantslipade diamanter, 13.09 ct enligt gravyr. Återrop

633 RING med gammalslipad diamant. Återrop

634 COLLIER med troligen naturliga seed-pärlor samt ametister. 12 000 SEK

635 MANSCHETTKNAPPAR med trappslipade ametister, totalt ca 10.35 ct, möjligtvis
Tyskland.

2 400 SEK

636 PÄRLCOLLIER med troligen orientaliska pärlor. 8 000 SEK

637 RING med kunzit ca 30.00 ct. Återrop

638 COLLIER med små seed pärlor samt turkosa kulor. Återrop

639 ARMRING, Cartier, "Lovebracelet". 40 000 SEK

640 RING med rosa safir ca 3.10 ct samt briljantslipade diamanter totalt ca 0.50 ct. Återrop

641 ARMRING, Cartier "Trinity" med 3 ringar. 18 000 SEK

642 ARMRING, Cartier "Trinty" med 7st ringar. Återrop

643 RING med en 9.55 ct obehandlad rosa safir samt briljantslipade diamanter. Certifikat
från Gübelin.

Återrop

644 RING med briljantslipad diamant ca 0.70 ct. Kvalitet ca E-F/VVS. Återrop

645 RING med safir och briljantslipade diamanter, Tillverkad av Gaudy, Stockholm, år 2000. Återrop

646 RING, briljantslipad diamant, 4.10 ct enligt gravyr. 185 000 SEK

647 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt 11.73 ct. Kvalitet F-H/SI2 enligt certifikat
från IGI.

Återrop

648 PÄRLCOLLIER, dubbelradigt, med odlade saltvattenspärlor. Lås med briljantslipade
diamanter.

Återrop

649 ÖRHÄNGEN, odlade söderhavspärlor (South Sea), Ø 16mm, och diamanter c. 0.70ct
totalt.

Återrop

650 PÄRLCOLLIER med odlade Söderhavspärlor (South Sea) Ø ca 10.5 - 15.4 mm. 36 000 SEK

651 RING med orange safir, cirka 7.50 ct, samt briljantslipade diamanter totalt ca 1.00 ct. Återrop

652 ÖRHÄNGEN med vita och gula odlade pärlor samt diamanter. 15 000 SEK

653 COLLIER med dropp-, markis- och briljantslipade diamanter, totalt ca 26 ct. 520 000 SEK

654 ARMBAND med diamanter i olika slipningar. Circa 26 ct totalt. Återrop

655 RING med briljantslipade diamanter. Mittsten 5.03ct G/VS2 enligt certifikat från IGI. Återrop
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656 COLLIER med briljantslipade diamanter, ca 12.00 ct totalt. Återrop

657 RING med fancy gul diamant, ca 0.36 ct samt pavéfattade färglösa briljantslipade
diamanter.

Återrop

658 ÖRHÄNGEN med gammalslipade diamanter i blomformation. 17 000 SEK

659 RING med "fancy intense" gul diamant, 2.45 ct, flankerad av 2 vita baguette-slipad
diamanter.

Återrop

660 RING med briljantslipad diamant 1.05 ct. Kvalitet E/SI2 enligt certifikat från HRD. Återrop

661 HÄNGE med trilliantslipad diamant, Fancy Yellow/ IF, ca 2.04 ct. Återrop

662 ARMBAND, behandlade/färgade blå markisslipade diamanter och vita diamanter. Återrop

663 RING med kuddslipad diamant 8.08 ct, kvalitet L-M/SI1 samt epaulettslipade diamanter
på vardera sidan.

Återrop

664 ARMBAND, Tiffany & Co, med briljantslipade diamanter totalt ca 3.00 ct. 70 000 SEK

665 COLLIER med fancy gula och färglösa diamanter, totalt 3.12 ct. Återrop

666 RING, helallians, med radiantslipade diamanter, totalt 7.05 ct. Kvalitet ca I/VVS. Återrop

667 ÖRHÄNGEN med radiantslipade ljusgula diamanter samt pavéfattade briljantslipade
diamanter.

Återrop

668 RING med kuddslipad fancy yellow/SI2 diamant, samt pavéfattade färglösa
briljantslipade diamanter.

Återrop

669 RING med en kuddslipad diamant, ca 3.15 ct, samt briljantslipade pavéfattade färglösa
diamanter totalt ca 0.65 ct.

Återrop

670 ÖRHÄNGEN med odlade söderhavspärlor (South Sea), Ø 14.5 mm samt diamanter, totalt
c. 0,50ct.

Återrop

671 PÄRLCOLLIER med odlade Söderhavspärlor (South Sea) Ø 12 - 15 mm. Återrop

672 ÖRHÄNGEN med odlade Söderhavspärlor (South sea) samt briljantslipade diamanter
totalt ca 1.15 ct.

22 000 SEK

673 PÄRLCOLLIER, doserade odlade "South Sea" pärlor, Ø 14-16.2 mm. Lås med vita safirer. Återrop

674 ÖRHÄNGEN med smaragder, 2.18 ct respektive 2.71 ct, och diamanter. Återrop

675 RING med facettslipad smaragd, 1.65 ct, enligt certifikat från Schweiz. Briljantslipade
diamanter totalt 1.25 ct.

Återrop

676 RING med kuddslipad diamant, 1.04 ct D/IF enligt GIA certifikat. Pavé-fattade diamanter
0.45 ct totalt.

120 000 SEK

677 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt ca 1.80 ct. 28 000 SEK

678 RING med oval facettslipad smaragd, cc 3.85 ct, och diamanter, 1 ct totalt. Återrop

679 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter, 1.58 samt 1.52 ct. Kvalitet H/SI1 enligt IGI
certifikat.

Återrop
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680 COLLIER med droppslipade smaragder, totalt ca 31.00 ct, samt briljantslipade
diamanter, totalt ca 10.00 ct.

Återrop

681 ÖRHÄNGEN med droppslipade smaragder och briljantslipade diamanter. Återrop

681A HÄNGE med smaragd ca 10 ct, och diamanter ca 2 ct. Återrop

682 RING med briljantslipad diamant ca 3.00 ct, flankerad av två trapetsslipade diamanter,
totalt ca 0.30 ct.

90 000 SEK

683 RING med obehandlad rubin på 3.56 ct samt briljantslipade diamanter totalt ca 0.60 ct.
Certifikat från GCS.

130 000 SEK

684 RING med droppslipad diamant, 4.60 ct G/VS2 enligt HRD-certifikat. Återrop

685 ARMBAND med ovala rubiner samt briljantslipade diamanter. Återrop

686 RING med briljantslipade diamanter totalt ca 3.60 ct samt rubin ca 1.10 ct. Återrop

687 ARMBAND med briljantslipade diamanter och rubiner. Återrop

688 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt ca 1.80 ct. 18 000 SEK

689 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt cirka 1.00 ct. 18 000 SEK

690 COLLIER med briljantslipade diamanter totalt ca 7.00 ct. Återrop

691 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt ca 4.00 ct. Kvalitet ca F-G/SI. Återrop

692 RING med cabochonslipad smaragd, ca 18.00 ct, samt diamanter totalt ca 0.30 ct. Återrop

693 RING med briljantslipade diamanter, ca 2.50 ct totalt. Återrop

694 ÖRHÄNGEN med droppslipade smaragder samt briljantslipade diamanter totalt 1.34 ct. 30 000 SEK

695 HÄNGE med briljantslipade diamanter totalt ca 4.00 ct i form av ett hjärta. Återrop

696 HÄNGE med droppformad cabochonslipad smaragd, ca 14.00 ct, samt briljantslipade
diamanter.

Återrop

697 RING med en briljantslipad diamant ca 2.00 ct, K/VS, omgärdad av pavé-fattade
briljanter.

Återrop

698 RING med briljant- och baguetteslipade diamanter. Återrop

699 ARMBAND, sk. Tennisarmband, med briljantslipade diamanter, ca 3.70 ct. 40 000 SEK

701 HÄNGE med en obehandlad ceylonsafir, 17.68 ct, samt briljant- och markisslipade
diamanter totalt ca 2.50 ct.

Återrop

702 RING med smaragdslipad diamant, 4.20 ct, flankerad av trapetsslipade diamanter. Återrop

703 ÖRHÄNGEN med safirer, cirka 4.20 ct totalt samt diamanter circa 2 ct totalt. Återrop

704 RING med obehandlad ceylonsafir, 11.27 ct, samt baguetteslipade diamanter totalt ca
0.70 ct. Certifikat från SSEF.

Återrop

705 RING med obehandlad stjärnsafir, 10.60 ct enligt cert från GCS, briljantslipade
diamanter samt facetterade safirer.

Återrop
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706 RING med tre briljantslipade diamanter, 1.00 ct, 0.52 ct respektive 0.51 ct. Kvalitet ca G-
H/VS.

Återrop

707 ARMBAND med briljantslipade diamanter otalt ca 2.00 ct. Kvalitet ca F-G/VS-SI. Återrop

708 RING med briljantslipad diamant 2.34 ct, sidostenar 0.40 ct enligt gravyr. Återrop

709 MANSCHETTKNAPPAR med prinsesslipade diamanter totalt ca 0.65 ct. 14 000 SEK

710A RING med briljantslipad diamant, 1.43 ct enligt gravyr. 65 000 SEK

711 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt 4.81 ct enligt gravyr. 55 000 SEK

712 BROSCH/KLÄDCLIP med briljant-, baguette- och carréslipade diamanter. Broschen kan
lätt monteras om till två broscher.

77 000 SEK

713 RING med prinsesslipade diamanter ca 2.50 ct. Återrop

714 ARMBAND med carréslipade diamanter totalt ca 12.80 ct enligt gravyr. 90 000 SEK

715 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter 1.00 ct samt 1.01 ct. Kvalitet D/SI1 enligt IGI
certifikat.

120 000 SEK

716 COLLIER med briljantslipade diamanter 25.44 ct enligt gravyr. Återrop

717 COLLIER med odlade Söderhavspärlor (South Sea) Ø 11.5 - 13 mm. Lås med tanzanit
samt briljantslipade diamanter.

Återrop

718 ÖRHÄNGEN med odlade söderhavspärlor (South Sea) Ø 14 mm samt briljantslipade
diamanter totalt 1.25 ct.

Återrop

719 RING med diamanter 5.28 ct enligt gravyr. Återrop

720 RING med ametist, cirka 19 ct, och diamanter. Återrop

721 ARMBAND med briljantslipade diamanter 12.52 ct enligt gravyr. Återrop

722 RING med briljantslipade diamanter 2.02 ct enligt gravyr. Återrop

723 RING med baguetteslipad diamant, 3.21 ct enligt gravyr, inramad av 14 briljantslipade
diamanter. Totalt 1.30 ct.

Återrop

724 RING med safir ca 3.00 ct samt prinsesslipade diamanter totalt ca 1.00 ct. 28 000 SEK

725 RING med briljantslipad diamant ca 0.80 ct, H/VS. 18 000 SEK

726 ÖRHÄNGEN med markis- och briljantslipade diamanter totalt ca 1.95 ct. Återrop

727 RING med droppformad safir och smaragd samt pavéfattade briljantslipade diamanter
totalt ca 2.60 ct.

Återrop

728 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter 2.89 ct enligt gravyr. 26 000 SEK

729 RING med gammal droppslipad diamant ca 3.00 ct samt en krans av carréslipade
smaragder.

Återrop

730 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter 1.50 ct enligt gravyr. 16 000 SEK

731 RING med briljant- och smaragdslipade diamanter. Återrop
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732 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter 2.27 ct samt 2.40 ct, kvalitet F/SI2 enligt
certifikat från HRD samt IGI.

Återrop

733 RING med smaragdslipad diamant 3.38 ct. Kvalitet I/VVS1 enligt certifikat från HRD. Återrop

734 BROSCH, Pierre Sterlé, med diamanter samt smaragder, Paris, ca 1940-50-tal. Återrop

735 RING med radiantslipad diamant, 3.01 ct, E/VS2. Certifikat från HRD. Triangulärslipade
diamanter på sidan, 0.50 ct/st.

Återrop

736 ÖRHÄNGEN med droppformade smaragder, totalt 4.50 ct, samt briljantslipade
diamanter, totalt ca 1.00 ct.

Återrop

737 RING med briljantslipad diamant, ca 1.50 ct, H/VVS flankerad av 8 stycken
briljantslipade diamanter.

50 000 SEK

738 ARMBAND, sk tennisarmband, 4.80 ct enligt gravyr. 20 000 SEK

739 BROSCH/KLÄDCLIPS med biljant- samt gammalslipade diamanter totalt ca 9.50ct. Återrop

740 BROSCH i form av en groda med rubiner, diamanter samt troligen tsavoritgranater. Återrop

741 RING, helallians, med princesslipade diamanter, cirka 2.00 ct. Kvalitet ca G-H/VS-SI. Återrop

742 ARMBAND med gammalslipade diamanter totalt ca 4.00 ct. Återrop

743 RING med briljantslipad diamant ca 1.63 ct. Kvalitet F/VVS2, 100 000 SEK

744 RING, helallians, med briljantslipade diamanter totalt cirka 2.00 ct. Kvalitet ca H-I/VS-SI. 5 000 SEK

745 ÖRHÄNGEN med odlade söderhavspärlor (South Sea). Återrop

748 ÖRHÄNGEN med odlade Söderhavspärlor (South Sea) samt briljantslipade diamanter
totalt 0.40 ct.

Återrop

749 ARMRING i form av en orm. Smaragd samt rosenslipade diamanter på huvudet. 24 000 SEK

750 ARMBAND med briljantslipade diamanter, totalt ca 0.50 ct. 20 000 SEK

750A COLLIER med briljantslipad diamant ca 2.35 ct. Återrop

751 ÖRHÄNGEN, Marchak, Paris, med briljant-, navette-, samt baguetteslipade diamanter
och smaragder.

100 000 SEK

752 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt ca 0.67 ct. Återrop

753 RING, Tiffany & co, med äldre briljantslipad diamant, ca 1.00 ct, ca I/VVS-VS. Återrop

754 BROSCH med smaragder, möjligen naturliga pärlor samt gammalslipade diamanter. Återrop

755 RING med rubin ca 1.00 ct samt äldre slipade diamanter totalt ca 0.35 ct. Återrop

756 ÖRHÄNGEN med smaragder totalt ca 7.00 ct samt diamanter totalt ca 2.50 ct. Återrop

757 RING med fasettslipad, obehandlad rubin samt gammalslipade diamanter. Återrop

758 RING med smaragdslipad smaragd och briljantslipade diamanter. 18 000 SEK

759 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt ca 1.75 ct. Återrop
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760 COLLIER med cabochonslipad, troligen colombiansk, smaragd, ca 30.00ct, samt
briljantslipade diamanter totalt ca 3.00ct.

Återrop

761 ÖRHÄNGEN, Paul Binder, Schweiz, med briljantslipade diamanter totalt ca 0.40 ct. Återrop

762 ÖRHÄNGEN av Paul Binder, Schweiz. Återrop

763 RING med smaragd samt gammalslipade diamanter totalt ca 1.10 ct. 12 000 SEK

764 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter 2.27 ct enligt gravyr. Återrop

765 BROSCH, med akvamarin, ca 15 ct, och diamanter. Återrop

766 RING med akvamarin ca 36.00 ct, rubiner och diamanter. 35 000 SEK

767 ÖRHÄNGEN med ametister samt akvamariner. Återrop

768 RING med checkerslipad akvamarin, ca 13.00 ct, samt briljantslipade diamanter totalt ca
1.00 ct.

14 000 SEK

769 MANSCHETTKNAPPAR, ett par, blå emalj med briljantslipade diamanter, ca 0.10 ct. 12 000 SEK

770 MANSCHETTKNAPPAR med pärlemor och diamanter. Återrop

771 ÖRHÄNGEN med svarta opaler och briljantslipade diamanter. 6 000 SEK

772 MANSCHETTKNAPPAR, ett par, röd emalj med briljantslipade diamanter, ca 0.10 ct. Återrop

776 DAMUR, Cartier Santos, boett samt integrerad länk i 18K guld. Automat. Serienummer:
8090604461.

40 000 SEK

777 DAMUR, Rolex Oyster Perpetual Datejust. Diamantindex. Boett och länk i 18K vitguld.
Automat, datum, plexiglas.

Återrop

778 DAMARMBANDSUR, Piaget, med briljantslipade diamanter samt urtavla i lapis lazuli. 30 000 SEK

779 ARMBANDSUR, Rolex Oyster Perpetual Datejust, Superlative Chronometer, Herrur, 18K
vitguld med urtavla i lapis lazuli.

160 000 SEK

780 ÅKDYNA. Flamskväv. "Urnor och par". 50,5 x 103 cm. Sydskåne 1800-tal. Troligen Torna
härad.

16 000 SEK

781 ÅKDYNA, broderad. "Blomsterdyna". 51 x 102,5 cm. Skåne 1822. 18 000 SEK

782 ÅKDYNA. Rölakan. 49,5 x 92,5 cm. Skåne, Österlen 1800-tal. 11 000 SEK

783 TÄCKE. Rölakan. 213 x 136 cm. Skåne omkring 1820-1830. Sannolikt Yngsjö/Tuvåkra. 17 000 SEK

784 TÄCKE. Rölakan. 171 x 128,5 cm. Skåne omkring 1830. Frosta/Färs härad. 13 000 SEK

785 TÄCKE. Rölakan. 167,5 x 120 cm. Skåne 1838. Färs/Gärds/Villands härad. 55 000 SEK

786 TÄCKE. Rölakan. 193,5 x 126,5 cm. Skåne omkring 1820-1830. Sannolikt
Yngsjö/Tuvåkra.

22 000 SEK

787 TÄCKE. Rölakan. 198 x 109,5 cm. Skåne omkring 1800. Sannolikt Ingelstads härad. 12 000 SEK

788 DECOUPURE. Sverige 1700-tal - omkring 1800. 29,5 x 21,5 cm utan ram, med ram: 37 x
29 cm.

8 500 SEK
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789 DUK MED ALLIANSVAPEN. Linnedamast. 450 x 206,5 cm. Sverige, invävd datering
1775.

Återrop

790 BRODERI. Korsstygn och petit point. 267,5 x 162,5 cm. Sannolikt England, omkring
1700.

85 000 SEK

791 VÄVD TAPET, gobelängteknik, Julius Ceasar med entourage, ca 303,5 x 300 cm,
Flandern 1600-tal.

Återrop

792 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 223,5 x 229,5 cm. Flandern omkring 1700. Återrop

793 VÄVD TAPET, gobelängteknik, "Gideon och ängeln", ca 291 x 154 cm, Flandern 1600-
tal.

Återrop

794 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. Verdure. 270 x 185 cm. Flandern omkring 1700. Återrop

795 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. Verdure. 190 x  235 cm. Flandern omkring 1700. 70 000 SEK

796 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. Verdure. 275 x 231 cm. Flandern omkring 1700. 60 000 SEK

797 KUDDAR, 1 par, Gobelängteknik, Ca 40 x 38,5 cm vardera, Aubusson, Frankrike, 1800-
tal, Kunglig proveniens.

Återrop

798 SKÅL. Lergods. Nishapur, Iran 800-900-tal. Diameter 25,5 cm. 4 000 SEK

799 SKÅL. Lergods. Sannolikt Nishapur 900-tal, Iran. Diameter 28,5 cm. 9 000 SEK

800 KANNA. Lergods. Sannolikt Keshan 1100-1200-tal, Iran. Höjd 27 cm. 7 000 SEK

801 SKÅL. Lergods med lysterdekor. "Kashan style", Iran 1200-tal. Diameter 14,8-15 cm. 7 500 SEK

802 ZARFER, 12 ST. Metall. Höjd ca 3,5 cm vardera. Iran/Turkiet, omkring 1900 - 1900-talets
förra hälft.

Återrop

803 GUILLIAUME GUSTAVE BERGGREN (1835-1920), 47 fotoreproduktioner i album,
Constantinople et Athènes.

15 000 SEK

804 MATTA. Antik Bessarabisk Kelim. Ca 213 x 255,5 cm. Återrop

805 MATTA. Antik Bidjar. 578 x 355 cm, plus en kortsida med 3 cm röd slätväv, en med 1,5
cm.

60 000 SEK

806 MATTA. Antik Heris. 431,5 x 301 cm. 175 000 SEK

807 MATTA. Antik Heris. 389,5 x 290 cm. 26 000 SEK

808 MATTA. Antik Heris. 366,5 x 293 cm. 26 000 SEK

808A MATTA. Semiantik Isfahan möjligen. 278,5 x 203 cm. 10 000 SEK

809 MATTA. Semiantik Isfahan. 219,5 x 146,5 cm. 26 000 SEK

810 Seirafian, MATTA. Isfahan, Seirafian. 323,5 x 212 cm. 160 000 SEK

811 MATTA. Antik Kashgai. 218,5 x 120,5 cm. Återrop

812 MATTA. Antik Kaukas, sannolikt Lenkoran. 296 x 158 cm. 10 000 SEK

813 MATTA. Antik Kaukasisk Kelim. 276 x 178,5 cm. Återrop
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814 MATTA. Semiantik Silke Keshan. 428 x 315,5 cm. 200 000 SEK

815 MATTA. Semiantik Silke Keshan. 207,5 x 135 cm. 20 000 SEK

816 MATTA. Antik/Semiantik Keshan s.k. Motachem. 219,5 x 134,5 cm. 32 000 SEK

817 MATTA. Semiantik Keshan, möjligen Motachem.  208,5 x 132,5 cm. 28 000 SEK

818 MATTA. Semiantik Keshan. 207 x 134 cm. Återrop

819 MATTA semiantik Keshan 205,5 x 132,5 cm. Återrop

820 MATTA. Antik Kirman Laver Figural. 233,5 x 144 cm. 42 000 SEK

820A MATTA. Antik Kirman Laver Figural. 224 x 142 cm. 12 000 SEK

821 MATTA. Antik/semiantik Kirman Laver Figural. 216,5 x 151,5 cm. 36 000 SEK

822 MATTA. Semiantik Kirman. 295 x 240,5 cm. Återrop

823 MATTA. Semiantik Kirman-provinsen, byn Khayrabad. 224,5 x 142,5 cm. 15 000 SEK

824 MATTA. Semiantik Kirman Laver Figural. 200,5 x 126,5 cm. 10 000 SEK

825 MATTA. Semiantik Kirman Figural. 225 x 141 cm. 15 000 SEK

826 MATTA. Semiantik/Old Lilihan sannolikt. 471 x 349 cm (kortsidorna med 2-2,5 cm blå
slätväv).

40 000 SEK

827 MATTA. Antik Mahal, s.k. Ziegler. 505,5 x 424 cm. Återrop

828 MATTA. Semiantik Malajir. 198 x 132 cm. 8 000 SEK

829 MATTA. Semiantik Meshed sannolikt. 533 x 317,5 cm. Återrop

830 MATTA. Nain part silk, Habibian. 318,5 x 212,5 cm. 20 000 SEK

831 BRODERI, NÄRMAST RUNT. Antikt Rascht Broderi. Persien (Iran). Diameter 196,5-203
cm.

24 000 SEK

832 BRODERI. Antikt Rascht Broderi. Persien (Iran). 204 x 109 cm. 22 000 SEK

833 BRODERI. Antikt Rascht Broderi. Persien (Iran). 107 x 123 cm. 10 000 SEK

834 MATTA. Antik Sarouk. 349 x 258 cm. Återrop

835 MATTA. Semiantik Sarouk. 201,5 x 127,5 cm. 8 500 SEK

836 MATTA. Antik Senneh Kelim. 248 x 161 cm. 8 000 SEK

837 MATTA. Antik Shasavan Kelim. 317 x 148 cm. Återrop

838 MATTA. Antik/semiantik Spanien. 231 x 170 cm. 15 000 SEK

839 MATTA. Semiantik Teheran/Semnan. 462 x 321,5 cm. Återrop

840 MATTA. Semiantik Teheran. 211,5 x 142,5 cm. 22 000 SEK
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840A MATTA. Old Silke Turkiet/Egypten Souf (relief). 186 x 119,5 cm (ca en cm benvit slätväv
på varje kortsida).

Återrop

841 MATTA. Antik Täbris. 362 x 280,5 cm. Återrop

842 MATTA. Antik Täbris. 395,5 x 283,5 cm. 38 000 SEK

843 MATTA. Semiantik Täbris Ghanadi. 319 x 243 cm. 25 000 SEK

844 MATTA. Semiantik Täbris Figural. 185,5 x 138,5 cm. 19 000 SEK

845 MATTA. Antik Ushak. 548 x 380,5 cm. Återrop

846 MATTA. Semiantik Veramin. 313 x 218,5 cm. Återrop

847 MATTA. Semiantik Veramin. 198,5 x 149,5 cm. 10 000 SEK

848 MATTA. Antik Östkaukasisk Soumak. 185 x 148,5 cm. 15 000 SEK

849 Jenny Nyström, Flicka med barn i muff. 55 000 SEK

850 Per Ekström, Franskt landskap i solnedgång. 42 000 SEK

851 Per Ekström, Skogsmotiv i närheten av Paris. 35 000 SEK

852 Per Ekström, Franskt landskap i aftonrodnad. 30 000 SEK

853 Johan Krouthén, "Villa Björkbacken". 115 000 SEK

854 Johan Krouthén, Åparti med hönshus. 68 000 SEK

855 Johan Krouthén, Blommande äppelträd vid vattendrag. 60 000 SEK

856 Olof Arborelius, "Stockholm från Mälaren". Återrop

857 Johan (John) Kindborg, Hammarby sjö, Sickla sund. Återrop

858 Stefan Johansson, "Bron i dimma". 1 750 000 SEK

859 Bruno Liljefors, Hare i vinterlandskap. 110 000 SEK

860 Bruno Liljefors, Räv i vinterlandskap. 90 000 SEK

861 Bruno Liljefors, Rapphöns i vinterlandskap. 100 000 SEK

862 Olle Hjortzberg, Stilleben med blåklockor och humla. 350 000 SEK

863 Carl Wilhelmson, "Fiskhandlaren". 110 000 SEK

864 Prins Eugen, "Molnet". 1 050 000 SEK

865 Nils Kreuger, "En gammal ek". 57 000 SEK

866 Nils Kreuger, "Hästar på vägen". 55 000 SEK

867 OLLE HJORTZBERG, pannå, signerad Olle Hjortzberg och daterad -47. Återrop

868 Anders Zorn, "Kapprodd". 11 250 000 SEK
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869 Carl Larsson, "Brita och jag". 22 000 SEK

870 Carl Larsson, "Skiss till 'Skyddsängeln'  ". 26 000 SEK

870A CARL LARSSON, reseskildring med teckningar, "Från Stockholm till Messina", 1886. Återrop

871 Axel Fridell, "Salongsliv" / "Bjudning med sångunderhållning". 19 000 SEK

872 Ernst Josephson, Uniformerad man med kraschan. 24 000 SEK

873 Ernst Josephson, Skapelsen. 10 000 SEK

874 Stefan Johansson, Porträtt August Chrysosemus Borgström. 24 000 SEK

875 Stefan Johansson, Huvud i profil. 7 000 SEK

876 Carl Fredrik Hill, Landskap med berg. 18 000 SEK

877 Carl Larsson, "Suzanne och en ann' ". 4 000 000 SEK

878 Esther Kjerner, Stilleben med hatt och pingstliljor. 9 000 SEK

879 Edvard Westman, "Victoria and Albert", motiv från Dalarö. Återrop

880 Anna Gardell-Ericson, I blomsterlandet, motiv från Visby. Återrop

881 Emma Ekwall, I drömmar. 16 000 SEK

882 Anders Zorn, "Mrs Emily Crane". 440 000 SEK

883 Anders Zorn, "Kusinerna". 75 000 SEK

884 Anders Zorn, "Omnibus". 34 000 SEK

885 Anders Zorn, "På isen". 13 000 SEK

886 Anders Zorn, "Zorn och hans hustru". 26 000 SEK

887 Anders Zorn, "Rosita". 400 000 SEK

887A Carl Wilhelmson, "Flicka från Avila". 300 000 SEK

887B Ivan Aguéli, "Hus mellan palmer". Återrop

888 Helmer Osslund, Blånande berg. 25 000 SEK

889 Helmer Osslund, Norrländskt sommarlandskap. 65 000 SEK

890 Birger Sandzén, "In the Heart of the Rockies - Long Peak, Rocky Mountain National
Park".

125 000 SEK

891 Carl Larsson, ”Vid aftonlampan” / ”Strax före sovdags”. Återrop

892 ROBERT THEGERSTRÖM, duk, signerad R.Thegerström och daterad 1883. Återrop

893 Hugo Salmson, Barn på blomsteräng - Frankrike. Återrop

894 Gunnar Åberg, Svalor vid vatten. Återrop
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895 Regina Kylberg-Bobeck, "När rågen blir mogen och hög som skogen då gifter jag mig". Återrop

896 FANNY BRATE, duk, vikskärm i fyra delar, signerad Fanny Brate och daterad 1889. Återrop

897 Oscar Törnå, Roddtur i Medevi trädgårdsdamm. 105 000 SEK

898 Alfred Wahlberg, Stockholms inlopp i månsken. 100 000 SEK

899 Per Ekström, Skogslandskap i skymning. 55 000 SEK

900 Gustaf Fjaestad, "Skogstjärnet". Återrop

901 August Hagborg, Stilla stund på stranden. 80 000 SEK

902 AUGUST HAGBORG, duk, signerad Hagborg. Återrop

903 Herman af Sillén, "Manöver utanför Kiel". 105 000 SEK

904 Anders Zorn, "Spanjorska från Madrid II". 125 000 SEK

905 Bruno Liljefors, Orrspel. 125 000 SEK

906 Bruno Liljefors, Kråkor. 230 000 SEK

907 Bruno Liljefors, Rävfamilj på jakt. 75 000 SEK

908 Carl Larsson, "Dagmar Grill". 3 100 000 SEK

909 Nils Kreuger, "Spårvagnshästar". 370 000 SEK

910 Nils Kreuger, "Bäcken på Alvaret". 23 000 SEK

911 Bruno Liljefors, Taltrast vid sitt bo. 480 000 SEK

912 Carl Fredrik Hill, Fransk landskapsstudie. 490 000 SEK

913 Julia Beck, "Högsommartid. Motiv från Rehn"/ "Motiv från Rehntrakten". 140 000 SEK

914 Wilhelm von Gegerfelt, Motiv från Venedig. 50 000 SEK

914A Herman af Sillén, "Fregatten Vanadis, livbåtsövning". 175 000 SEK

915 Nils Kreuger, "Katarinahissen Stockholm 1891". 180 000 SEK

916 Carl Larsson, "Gunlög: Säj, ä' du rädd för mej?". 1 900 000 SEK

917 Carl Kjellin, I ateljén. 140 000 SEK

918 HUGO BIRGER, Olja på duk uppfäst på pannå, intygad a tergo. Återrop

919 ERNST JOSEPHSON, duk, signerad Ernst Josephson och daterad 1880. Återrop

920 HUGO BIRGER Olja på duk, ej signerad. Återrop

920A Axel Törneman, "Höstjakten". Återrop

921 Bruno Liljefors, Räv i vinterlandskap. 160 000 SEK

922 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med hare vid gärdesgård. Återrop
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923 BRUNO LILJEFORS, olja på duk, signerad Bruno Liljefors och daterad 1918. Återrop

924 Anders Zorn, "Sol i skogen". 2 000 000 SEK

925 Axel Törneman, Självporträtt med pipa. 80 000 SEK

926 Oskar Bergman, "Småstadsgata i töväder (I)". 100 000 SEK

927 OLLE HJORTZBERG, pannå, signerad Olle Hjortzberg och daterad 1936. Återrop

928 Helmer Osslund, Mullfjället i höstskrud, motiv från jämtlandsfjällen. 60 000 SEK

929 Helmer Osslund, Landskap från Klingsta, Medelpad. Återrop

930 Helmer Osslund, "Höst vid Torneträsk". 440 000 SEK

931 Johan Krouthén, Äppelblom. 85 000 SEK

932 Johan Krouthén, Blommande äppelträd. 50 000 SEK

934 JOHAN TIRÉN, akvarell, gouache och täckvitt på papper, signerad Joh. Tirén. Återrop

935 Jenny Nyström, Gosse med julgran. Återrop

936 Jenny Nyström, Gosse med snöboll. 40 000 SEK

937 Jenny Nyström, Flicka med snöboll. 42 000 SEK

938 Jenny Nyström, Barn vid gärdesgård med fåglar. 55 000 SEK

939 Jenny Nyström, "A Merry Christmas!". 30 000 SEK

940 Jenny Nyström, Barn i släde. 300 000 SEK

941 Jenny Nyström, "Iduna". 250 000 SEK

942 Jenny Nyström, "Curt leker med sina kusiner". Återrop

943 Jenny Nyström, "Kungens harer". 20 000 SEK

944 Jenny Nyström, "Fridstiftaren". 22 000 SEK

945 JENNY NYSTRÖM, akvarell och täckvitt, signerad Jenny Nyström. Utförd 1920. Återrop

946 Jenny Nyström, Vingåkerskulla. Återrop

947 Jenny Nyström, "Flickporträtt". 90 000 SEK

948 Pietro Bazzanti Tillskriven, Knäböjande Venus. 30 000 SEK

949 Augustin Pajou Efter, Porträttbyst föreställande Madame Du Barry (1743-1793). 34 000 SEK

950 Carl Milles, "Femme aus nuphars" (femme aux nénuphars = Kvinna på näckros). 210 000 SEK

951 Carl Milles, Vattenbärerska (Salt och pepparkar). 15 000 SEK

952 Carl Milles, "Vattenbärerska". 24 000 SEK

953 Carl Milles, "Serpentindanserska". 500 000 SEK
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954 Carl Milles, "Europa och tjuren". 55 000 SEK

955 Carl Milles, "Diana". 210 000 SEK

956 Carl Milles, "Örn på glob". 38 000 SEK

956A Carl Milles, Snäckbärande triton. 660 000 SEK

957 Ruth Milles, "Farväl". Återrop

958 Carl Eldh, "Skogsnymf". 28 000 SEK

959 Carl Eldh, "Hemligheten". 30 000 SEK

960 Carl Eldh, "Le Printemps". 9 000 SEK

961 Axel Petersson Döderhultarn, "Hos fotografen". 24 000 SEK

962 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring", (8). 38 000 SEK

964 Axel Petersson Döderhultarn, "Barndop" (3). 30 000 SEK

965 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". 18 000 SEK

966 Axel Petersson Döderhultarn, "Begravning" (8). 48 000 SEK

967 Axel Petersson Döderhultarn, "Lantlig idyll - kobröllop". 26 000 SEK

968 Axel Petersson Döderhultarn, Figurgrupp mjölkande piga och kor. 19 000 SEK

969 Axel Petersson Döderhultarn, "Schackspelare" (3). 40 000 SEK

970 Axel Petersson Döderhultarn, Fallos. 24 000 SEK

971 Axel Petersson Döderhultarn, Piga och ko (2). 16 000 SEK

972 Axel Petersson Döderhultarn, "Barndop" (3). 26 000 SEK

973 Axel Petersson Döderhultarn, Häst. 58 000 SEK

974 Axel Petersson Döderhultarn, Dansande par. 42 000 SEK

975 Axel Petersson Döderhultarn, Sittande dragspelare. 22 000 SEK

976 Axel Petersson Döderhultarn, "Ottenbyare". 34 000 SEK

977 Axel Petersson Döderhultarn, "Häradsrätt"/"Drängen som svär sig fri". 100 000 SEK

978 Axel Petersson Döderhultarn, Brudpar och präst (3). 22 000 SEK

979 Lim-Johan (Johan Erik Olsson), Vilande hund. 36 000 SEK

980 Per Hasselberg, "Grodan". 140 000 SEK

981 Anders Zorn, "Faun och nymf IV". Återrop

982 Alice Nordin, "Barn som ser efter vildgässen". 21 000 SEK

983 Arvid Knöppel, "Lyssnande kid". 46 000 SEK
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984 Arvid Knöppel, Rådjurskid. 65 000 SEK

985 Jussi Mäntynen, "Viborgsälgen". 85 000 SEK

986 Hugo Elmqvist, Sittande kvinna. 28 000 SEK

987 Johannes C. Bjerg, Stående dam. Återrop

988 Per Ung, "Omfavnelse". 130 000 SEK

989 Arvid Knöppel, Flicka på snäcka. 65 000 SEK

990 David Wretling, "Ungdom". 50 000 SEK

991 Sigrid Fridman, "Havshästen". 4 000 SEK

992 Carl Holsoe, Interiör med stol vid fönstret. Återrop

992A Carl Holsoe, Vid frukostbordet. 250 000 SEK

993 CARL HOLSOE, duk, signerad C. Holsöe. Återrop

994 Peter Ilsted, Interiör med två flickor. 200 000 SEK

994A Erik Henningsen, "Dansbanan". 200 000 SEK

995 Peder Mork Mönsted, Gosse som metar. 15 000 SEK

996 Berndt Lindholm, Bränningar. 75 000 SEK

997 HELENE SCHJERFBECK, blyerts på papper, signerad HS Pont-Aven. Utförd 1883. Återrop

998 Helene Schjerfbeck, "Andakt". 30 000 SEK

999 Helene Schjerfbeck, "Sidenskon". 65 000 SEK

1000 Helene Schjerfbeck, "Konvalescenten". 75 000 SEK

1001 Albert Anker, Bröstbild av en pojke. Återrop

1002 Jean Baptiste Camille Corot, "Plateaux Boises". Återrop

1003 Jean-Barthold Jongkind, "Bateaux sur le Canal de Dordrecht". Återrop

1004 Emile Laborne, Stilleben med urna och blommor. Återrop

1005 JULES CHÉRET, duk, signerad J Cherét. Återrop

1006 William Henry Margetson, Kvinna i båt. 115 000 SEK

1007 Wlastimil Hofman, Porträtt av en flicka. 32 000 SEK

1008 ISAAC HENZELL, uppfordrad duk, signerad I Henzell och daterad 1858. Återrop

1009 Frederick Morgan, Ring O´Roses. Återrop

1010 Pierre Signac, Miniatyr, "Karl XI" (1655-1697). Återrop

1011 Friedrich Brentel I, Konung Gustaf II Adolf (1594-1632) vid slaget i Lützen 1632. Återrop
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1012 Johan Pasch Tillskriven, Väggfält. Pastoral scen med läsande herdinna. 195 000 SEK

1013 Johan Pasch Tillskriven, Väggfält. Ruinlandskap med rastande soldater. 90 000 SEK

1014 Johan Pasch Tillskriven, Väggfält. Ruinlandskap rastande soldater och figurer vid brunn. 85 000 SEK

1015 Johan Pasch Tillskrivna, Ruinlandskap med soldat och tvättande kvinna samt soldat och
kvinnor vid brunn (2).

95 000 SEK

1016 Alexander Roslin, Porträtt sannolikt föreställande Mlle Bourgevin de Linas, framställd
som vestal.

Återrop

1017 Louis Masreliez, "Orfeus och Eurydice". Återrop

1018 DAVID KLÖCKER EHRENSTRAHL, hans ateljé, olja på duk, ej signerad. Återrop

1018A DAVID KLÖCKER EHRENSTRAHL, Hans ateljé. Olja på duk, ej signerad. Återrop

1019 CARL SPARRE, Olja på pannå, signerad och daterad 1708. Återrop

1020 JOHAN PHILIP KORN, Tillskriven, olja på duk, ej signerad. Återrop

1021 Louis Belanger, Landskap med vandrande figurer vid fors. 17 000 SEK

1022 Jacob van der Doordt Hans art, Kung Gustav II Adolf (1594-1632). 36 000 SEK

1023 Mikael Dahl, Damporträtt. Återrop

1025 GUSTAF LUNDBERG, Tillskriven. Pastell, ej signerad. Återrop

1026 Peter Adolf Hall Tillskriven, Flickporträtt föreställande Halls dotter. 22 000 SEK

1027 Johan Philip Korn, Kustlandskap med fiskare och skutor. 37 000 SEK

1028 Marcus Larsson, "Smugglarnas hamn". 50 000 SEK

1029 Marcus Larsson, Solnedgång bakom klippor vid hav. 270 000 SEK

1030 Fredrik Christian Kiaerskou, Stockholm sett från Mälaren. 55 000 SEK

1031 Niclas Lafrensen d.y. Efter, "Le lever des ouvrieres en modes" och "École de danse" (2). 26 000 SEK

1032 Pehr Hilleström, "En gåsse blåser såpbollar". 195 000 SEK

1033 Pehr Hilleström, "Tvenne Qvinnor, den ena skurar kopparkärl och den andra skiölljer
glas".

310 000 SEK

1034 Pehr Hilleström, "Qvinna stöter i mortell" och "Qvinna kommer in med en lambstek" (2). Återrop

1035 Pehr Hilleström, "En som låter raka sig" & "En man utdrar en tand på en annan" (2). 120 000 SEK

1036 CARL PETTER HILLESTRÖM, tillskriven.  Olja på pannå. Återrop

1037 PEHR HILLESTRÖM, Olja på duk, signerad. Återrop

1038 Pehr Hilleström, "Vinterstycke där en åker med fackla". 165 000 SEK

1039 Carl Petter Hilleström, Landskap med byggnader och figurer (2). 25 000 SEK
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1040 CARL PETTER HILLESTRÖM, Olja på pannå, signerad och daterad 1789. Återrop

1041 Pehr Hilleström, "Gustaf Vasa i Ornäs". 36 000 SEK

1042 Pehr Hilleström, "Hertig Johan, med flera, på vaxholmen". 44 000 SEK

1043 Pehr Hilleström, "Christina Gyllenstierna lämnar sitt leidebref till Christian II". 40 000 SEK

1044 Pehr Hilleström, Interiör från en smedja. 90 000 SEK

1045 Pehr Hilleström, Interiör av en kopparhytta med råkopparsmältning i Falun. Återrop

1046 Pehr Hilleström, Interiör av ankarsmedjan vid Söderfors Bruk. 90 000 SEK

1047 Pehr Hilleström, Interiör av ankarsmedjan vid Söderfors bruk. 50 000 SEK

1048 Pehr Hilleström, "Ett fruentimmer läser brev". 180 000 SEK

1049 Pehr Hilleström, Interiör med ung dam och gumma som spår i kaffesump, från Näs
Herrgård.

120 000 SEK

1050 Pehr Hilleström, "Gosse som tecknar med rödkrita". 50 000 SEK

1051 Pehr Hilleström, "En som stryker och en som stickar" Interiör från Näs herrgård. 125 000 SEK

1052 Pehr Hilleström, Högläsning i ljusets sken. 125 000 SEK

1053 Pehr Hilleström, "En gåsse tälgt och skurit sig i handen och en flicka förbinder". Återrop

1054 Pehr Hilleström, "En piga som sopar och en flicka som ostädar". 120 000 SEK

1055 Pehr Hilleström, "En Qvinna som skurar koppar". 130 000 SEK

1056 Pehr Hilleström, Scen ur "Orlando Furioso". Återrop

1057 Pehr Hilleström, "En snickare". 65 000 SEK

1058 Pehr Hilleström, "Wagnmakare". 65 000 SEK

1059 Pehr Hilleström, "Höns och kycklingar matas". 70 000 SEK

1060 Pehr Hilleström Tillskriven, Stilleben med olje- och ättiksflaskor, ägg, bröd och lökar. 80 000 SEK

1061 Isaac (Isaack) Luttichuys, Porträtt av en yngling med handskar. 310 000 SEK

1062 Pieter Snayers Tillskriven, Kavalleribatalj. 30 000 SEK

1063 ADAM FRANS VAN DER MEULEN, Tillskriven, olja på duk, ej signerad. Återrop

1064 PAUWELS CASTEELS, Hans krets, Olja på duk, ej signerad. Återrop

1065 Gillis Gillisz. de Bergh, Stilleben med frukter och fjäril. 80 000 SEK

1066 DIRCK WIJNTRACK, olja på pannå, signerad Wyntrack och daterad 1639? (på pallens
kant).

Återrop

1067 PHILIPS GYSELS, Olja på pannå, signerad och daterad (16)49?. Återrop

1068 Osias Beert Hans efterföljd, Stilleben med körsbär, grönsaker & glas. 50 000 SEK
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1069 Pietro Cappelli Hans art, Ruinlandskap med Janus triumfbåge. 16 000 SEK

1070 Ruinlandskap med figurer vid kust, ett par. 20 000 SEK

1071 Francesco Guardi Hans art, Capriccio med ruiner och figurer. 10 000 SEK

1072 HENDRICK VAN BALEN, hans efterföljd. Olja på pannå, ej signerad. Återrop

1073 CHARLES JOSEPH NATOIRE, Hans krets, Olja på duk, ej signerad. Återrop

1074 JEAN HONORÉ FRAGONARD, hans krets, olja på duk, ej signerad. Återrop

1075 Jean-Marc Nattier Efter, Terpsichore - musikens och dansens musa. 11 000 SEK

1076 Johannes Jacob Hartmann Tillskriven, Hamnbild. 50 000 SEK

1077 Johannes Lingelbach Hans efterföljd, Hamnbild med orientaliska köpmän och elegant
sällskap.

Återrop

1078 LUDOLF DE JONGH, hans krets. Olja på pannå 73 x 58 cm. Ej signerad. Återrop

1079 Pierre Mignard Hans krets, Kung Ludvig XIV och hans maka (2). Återrop

1080 ROSALBA CARRIERA, kopia efter, olja på duk. Återrop

1081 LOUIS TOCQUE, hans art, olja på duk, oval. Återrop

1082 Rembrandt Harmensz van Rijn Hans efterföljd, Dam med pälsbrämad jacka. 20 000 SEK

1083 Maurice Quentin de La Tour Efter, "Madame de Graffigny". 15 000 SEK

1084 Michiel van Mierevelt Tillskriven, Ung dam klädd i svart och pärlor. 30 000 SEK

1085 Jan Cornelisz Verspronck Tillskriven, Porträtt av ung dam med broderad dräkt, spetssjal
och pärlor.

44 000 SEK

1086 Roelof Koets, Sittande ung dam med hund i landskap. 22 000 SEK

1087 Nicolas Lancret Hans krets, Porträtt av ung dam som herdinna. 50 000 SEK

1088 Louis Silvestre Tillskrivna, Damporträtt (2). Återrop

1089 Gaspar de Witte, Landskap med figurer och boskap. 36 000 SEK

1090 FLAMLÄNDSK SKOLA 1700-TAL, olja på koppar. Återrop

1091 Jan van Os, Marin med segelskutor vid kusten. 18 000 SEK

1092 PIETER VAN BREDAEL, Tillskriven. Olja på duk, ej signerad. Återrop

1093 CHARLES-FRANÇOIS GRENIER DE LA CROIX, Tillskriven, olja på duk, ej signerad. Återrop

1094 Melchior de Hondecoeter Hans krets, Hönsgården. 44 000 SEK

1095 David Teniers d.y Hans krets, Vinskörden. 48 000 SEK

1096 Peter Paul Rubens Hans krets, David och Abigail. 48 000 SEK

1097 JACQUES LOUIS DAVID, hans krets. Olja på duk, ej signerad. Återrop
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1098 Carlo Cignani Efter, Caritas, Allegori över kärleken. Återrop

1099 JOHAN LAURENTZ JENSEN, olja på duk, signerad och daterad 1842. Återrop

1100 Joseph Nigg, Blomsterstilleben med rosor, förgätmigej, vallmo, hyacint,  fjärilar och ett
fågelbo.

400 000 SEK

1101 Pieter Hardime, Blomsterstilleben med urna. 30 000 SEK

1102 Stilleben med blommor, frukter, pokal och silverfat med en sittande rödhake. Återrop

1103 Pieter Claesz Hans krets, Stilleben med tennkanna, glas, krabba och frukter. Återrop

1104 Jan Weenix Hans efterföljd, Stilleben med frukter, blommor, markatta och fågel. 36 000 SEK

1104A Jean Baptiste Monnoyer Hans efterföljd, Stilleben med syrener, rosor, nejlikor,
hortensia, polianthes tuberosa och blåklint.

Återrop

1105 GOTTFRIED KNELLER, Hans krets, olja på duk, ej signerad. Återrop

1106 Giovanni Antonio Pellegrini Hans krets, Lucretias död. 190 000 SEK

1107 PETER PAUL RUBENS, Hans efterföljd, olja på pannå 11 stycken, ej signerade (11). Återrop

1108 Quiringh Gerritsz. van Brekelenkam, Kvinna rensandes fisk. Återrop

1109 Bartholomeus Maton Tillskriven, Läraren och eleven. Återrop

1110 Gotfried Schalcken Hans efterföljd, I ljusets sken. Återrop

1111 Theodor Rombouts Efter, Kortspelarna. 120 000 SEK

1111A Francois Duchatel, Ett par, Olja på pannå, en signerad med monogram. Återrop

1112 Jacques Courtois kallad le Bourguignon Hans skola, Batalj mellan turkar och kristna. 60 000 SEK

1113 Giovanni Domenico Ferretti Hans krets, Soldater till häst. 22 000 SEK

1114 Antonio Calza Hans krets, Kavalleribatalj mellan turkar och kristna. 36 000 SEK

1115 Slaget vid Wien 1683. Återrop

1116 Jan Wyck Tillskriven, Elegant jaktsällskap. Återrop

1117 HENDRICK VERSCHURING, Olja på pannå, signerad. Återrop

1118 Jan Wyck Tillskriven, Ryttarsällskap på jakt. Återrop

1119 Drottning Maria Teresia av Österrike (1717-1780) som gudinnan Minerva. Återrop

1120 JEAN MICHELIN, tillskriven. Olja på uppfodrad duk. Ej signerad. Återrop

1121 KAREL BREYDEL, Olja på pannå, signerad. Återrop

1122 Thomas Wyck Tillskriven, Markandsscen. 16 000 SEK

1123 Cornelis van Poelenburgh Tillskriven, Badande nymfer. 55 000 SEK

1124 Niclas Lafrensen d.ä., Regentlängd, kung Gustav Vasa - kung Fredrik I. 39 000 SEK

Slutpriser Klassiska 589

41/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/51Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

41/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/5141/51



Nr. Föremål Klubbat pris

1125 Per Krafft d.y., Hertig Karl (XIII) i slaget vid Hogland. 28 000 SEK

1126 Inloppet till Stockholm från Saltsjösidan. 9 000 SEK

1127 JOHAN FREDRIK MARTIN,  handkolorerad konturetsning, sannolikt I état av II (före all
text), sviten publicerad 1805.

Återrop

1128 Johan Fredrik Martin, "Norr Malms Torg", ur: "Svenska Vuer". 25 000 SEK

1129 Johan Fredrik Martin, "Stockholm åt Mälaren sedt ifrån Långholmen", ur: "Svenska
Vuer".

30 000 SEK

1130 Louis Bleuler (Efter), Vy över Stockholm ("Vista del la ciudad Stokolmo"/Vue de
Stockholm).

11 000 SEK

1131 AUGUSTIN DAHLSTEEN, Tuschlavering, Signerad A. Dahlsteen. Återrop

1132 Louis Masreliez, Skulpturer från Villa Albani, Rom. 13 000 SEK

1133 Mansporträtt. 9 000 SEK

1134 JACQUES ANDRÉ PORTAIL, Tillskriven. Kritteckning, ej signerad. Återrop

1134A Jean-Antoine Watteau Hans krets, Figurstudier. 42 000 SEK

1135 FRANSK KONSTNÄR 1700-TAL , Rödkritor, ett par, ej signerade. Återrop

1136 JEAN-PIERRE NORBLIN DE LA GOURDAINE, Tillskriven, Lavering, ej signerad. Återrop

1137 JEAN-PIERRE NORBLIN DE LA GOURDAINE, tillskriven, Lavering "Fête galante". Återrop

1138 Flickansikte, studie. 7 000 SEK

1139 MICHELANGELO MAESTRI, gouche, Signerad Mich. Ang. Maestri fece in Roma. Återrop

1140 FRANSK SKOLA 1700-TAL , två stycken, Gouacher. Ej signerade. Återrop

1141 PIERRE-ALEXANDRE WILLE, Tillskriven, rödkrita, ej signerad. Återrop

1142 GEORG EMANUEL OPIZ, ett par (2st), akvarell på papper, Signerade G. Opiz. Återrop

1143 Benjamin Patersson, "Palais imperial, pris du côté de midi de la Forteresse á St.
Petersburg".

38 500 SEK

1144 Christian Gottlob Hammer, "Vue du Palais Marbre et des ses environs á St. Petersburg". Återrop

1145 Benjamin Patersson, "La banque de l'empire a St. Petersbourg". Återrop

1146 Antoine-Ignace Melling Hans krets, Vy över Konstantinopel från Eyüp. 14 000 SEK

1147 DENIS DIDEROT & JEAN LE ROND D' ALEMBERT. ENCYCLOPÉDIE, OU DICTIONNAIRE,
1778-1781.

27 000 SEK

1148 EDWARD J. WOOLSEY, Specimens of Fancy Turning, Henry Carey Baird, Philadelphia
1869.

40 000 SEK

1149 BYRÅ. Tillskriven Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779). Rokoko. 60 000 SEK

1150 BYRÅ, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). Rokoko. 28 000 SEK
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1150A BYRÅ,  av Mathias Ortmann (ca.1692–1757), Danmark, 1700-talets mitt. Rokoko. 54 000 SEK

1151 BYRÅ. Italien, 1700-talets mitt. Rokoko. Återrop

1152 BYRÅ. Tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustaviansk. 70 000 SEK

1153 BYRÅ, av Anders Halmén Anders Hallmén (mästare i Stockholm 1755-1787).
Gustaviansk.

Återrop

1154 BYRÅ, av Niclas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800), gustaviansk. Ej signerad. 50 000 SEK

1155 BYRÅ. Tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustaviansk. 120 000 SEK

1156 BYRÅ. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 140 000 SEK

1157 BYRÅ, av Johan Neijber (mästare i Stockholm 1768-1795), Gustaviansk. Ej signerad. 740 000 SEK

1158 BYRÅ. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 65 000 SEK

1159 SKÅP. Fredrik I:s tid. Senbarock, 1720/30-tal. 20 000 SEK

1160 SKÅP. Sverige, 1700-talets mitt. Rokoko. 40 000 SEK

1161 SKÅP. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 42 000 SEK

1162 VITRINSKÅP. Tyskland, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 70 000 SEK

1163 SEKRETÄR, av Niklas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800), daterad 1772. Rokoko. 22 000 SEK

1164 RULLKLAFFSEKRETÄR, tillskriven Niklas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800). Rokoko. 75 000 SEK

1164A SKRIVBORD MED UPPSATS. Sengustasvianskt, 1700-talets slut. 115 000 SEK

1165 SEKRETÄR, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), gustaviansk. Ej signerad. 1 300 000 SEK

1166 SKRIVBORD, med UPPSATS, Sengustavianskt ca år 1800. 30 000 SEK

1167 SALONGSBORD. Ryssland, 1700-talets slut. 16 000 SEK

1168 TOILETTEBORD, av Lorentz Hallmén (mästare i Stockholm 1777-1791). Gustavianskt. Återrop

1169 BORD. Tillskrivet Lars Qvarnberg (mästare i Stockholm 1801-1813). Sengustavianskt. 26 000 SEK

1170 BORD. Tillskrivet Lars Qvarnberg (mästare i Stockholm 1801-1813). Sengustavianskt. 24 000 SEK

1171 BORD, av Anders Jacob Rosendahl (verksam i Arboga 1762-1836). Gustavianskt. 24 000 SEK

1172 BORD, av Louis Moreau, Louis XVI, 1700-talets slut. 65 000 SEK

1173 BORD, Carl Hendric Blom (mästare i Stockholm 1796-1835). Sengustavianskt. 28 000 SEK

1174 BORD. Stockholmsarbete, 1800-talets första hälft. Empire. 14 000 SEK

1175 BRICKBORD. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 40 000 SEK

1176 FÄLLBORD, utfört vid Rådman Johan Nils Asplinds verkstad i Falun, verksam 1785-1820. 32 000 SEK

1177 FÄLLBORD, utfört vid Rådman Johan Nils Asplinds verkstad i Falun, verksam 1785-1820. 12 000 SEK
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1178 FÄLLBORD, från Nils Asplinds verkstad i Falun, daterat 1814. 12 000 SEK

1179 FÄLLBORD, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). Rokoko. 22 000 SEK

1180 BRASSKÄRM, 1700-talets slut. Gustaviansk. 11 000 SEK

1181 BORD. Renässansstil, 1800-tal. 48 000 SEK

1182 MATBORD. England, 1800-tal. 60 000 SEK

1183 KONSOLBORD, av Adam Flodin (förgyllare i Stockholm 1758-1774). Rokoko. 55 000 SEK

1184 KONSOLBORD. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 50 000 SEK

1185 KONSOLBORD. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 24 000 SEK

1186 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmsarbete i Pehr Ljungs art, 1700-talets slut. 80 000 SEK

1187 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 55 000 SEK

1188 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 50 000 SEK

1189 KONSOLBORD. Sengustavianskt, 1800-talets början. 17 000 SEK

1190 GUERIDONER, ett par, senbarock, omkring år 1700. Återrop

1191 SOFFA. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 60 000 SEK

1192 SOFFA. Gustavianskt stockholmsarbete 1780-tal. 24 000 SEK

1193 SOFFA, av Carl Johan Wadström (mästare i Stockholm 1788-1816). Gustaviansk. Återrop

1194 BERGERE, av Carl Fredrik Flodin (stolmakare i Stockholm 1776-92). Gustaviansk. 60 000 SEK

1195 BERGERE, av Henri Jacob (mästare i Paris 1779-1824). Directoire. 16 000 SEK

1196 KARMSTOL. Stockholmsarbete, 1700-talets mitt. Rokoko. 46 000 SEK

1197 KARMSTOL, av Fredrik Ahlström. Sengustaviansk, omkring år 1800. 38 000 SEK

1198 KARMSTOLAR, ett par, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 30 000 SEK

1199 KARMSTOLAR, tre stycken, av Johan Hammarström (mästare i Stockholm 1794-1812).
Gustavianska.

30 000 SEK

1200 KARMSTOLAR, ett par, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 24 000 SEK

1201 KARMSTOLAR, ett par, av  Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813). Gustavianska. 19 000 SEK

1202 Melchior Lundberg d.ä., KARMSTOLAR, ett par, av Melchior Lundberg d.ä. (mästare i
Stockholm 1775-1812). Gustavianska.

24 000 SEK

1203 KARMSTOLAR, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800),
gustavianska.

Återrop

1204 KARMSTOLAR, ett par, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813).
Sengustavianska.

36 000 SEK

1205 KARMSTOLAR, ett par, sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 44 000 SEK
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1206 STOLAR, fyra stycken, Régence, 1700-talets första hälft. Återrop

1207 STOLAR, sex stycken, Sverige, 1700-talets andra hälft, rokoko. 20 000 SEK

1208 STOLAR, tio stycken, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813). Gustavianska. 95 000 SEK

1209 STOLAR, 12 stycken, sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 125 000 SEK

1210 STOLAR, 12 stycken, av Erik Holm (mästare i Stockholm 1774-1814). Gustavianska. 65 000 SEK

1211 STOLAR, tio stycken, gustavianska, 1700-talets slut. 61 000 SEK

1212 STOLAR, sex stycken, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 24 000 SEK

1213 STOLAR, sex stycken, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm 1777-1813).
Gustavianska.

26 000 SEK

1214 STOLAR, ett par, stockholmsarbeten 1700-talets andra hälft. Rokoko. 19 000 SEK

1215 TABURETTER, fyra stycken, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 26 000 SEK

1216 Ephraim Ståhl, TABURETTER, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820).
Gustavianska.

17 000 SEK

1217 TABURETTER, ett par, av Joseph Ruste (mästare i Stockholm 1772-1792). Gustavianska. 15 000 SEK

1218 TABURETTER, ett par, av Melchior Lundberg, (mästare i Stockholm 1775-1812).
Gustavianska.

15 000 SEK

1219 BANKETTER, ett par, sengustavianska, omkring år 1800. 16 000 SEK

1220 BANKETTER, ett par, sengustavianska, omkring år 1800. Återrop

1221 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 220 000 SEK

1222 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 15 000 SEK

1223 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 14 000 SEK

1224 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 24 000 SEK

1225 SPEGEL. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

1226 Gustaviansk, SPEGEL, tillskriven Pehr Ljung (1743-1819), bildhuggare i Stockholm.
Sengustaviansk.

70 000 SEK

1227 SPEGEL, troligen av Johan Åkerblad, 1777. Gustaviansk. 48 000 SEK

1228 SPEGEL. Pehr Ljungs art (Pehr Ljung, 1743-1819, bildhuggare i Stockholm).
Sengustaviansk, omkring år 1800.

10 000 SEK

1229 SPEGEL. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 16 000 SEK

1229A SPEGEL. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 20 000 SEK

1230 SPEGEL. Barock, omkring år 1700. 25 000 SEK

1231 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par, Sverige, omkring år 1700. Barock i Burchardt
Prechts art.

16 000 SEK
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1232 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par, av Johan Åkerblad. Rokoko. 52 000 SEK

1233 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-
1799). Gustavianska.

135 000 SEK

1234 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par, tillskrivna Johan Martin Berg (spegelfabrikör i
Göteborg 1803-37). Empire.

Återrop

1235 APPLIQUER, för två ljus, ett par, Frankrike, 1700-talets mitt, Louis XV. 50 000 SEK

1236 APPLIQUER, för två ljus, ett par, Sverige, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 60 000 SEK

1237 APPLIQUER för två ljus, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 15 000 SEK

1238 APPLIQUER, för två ljus, fyra stycken, av Victor Paillard (1805-1886). Louis XVI-stil, 1800-
talets andra hälft.

75 000 SEK

1239 VÄGGLYSTRAR, för tre ljus, ett par, gustavianska, 1700-talets slut. 30 000 SEK

1240 LJUSKRONA, för sex ljus, gustaviansk, 1700-talets slut. 240 000 SEK

1241 LJUSKRONA, för sju ljus, sengustaviansk, omkring år 1800. 34 000 SEK

1241A LJUSKRONA, för sex ljus. Tyskland, omkring år 1800. Återrop

1242 LJUSKRONA, för sju ljus, sengustaviansk, 1800-talets början. Återrop

1242A LJUSKRONA, för 16 ljus, Tyskland, 1800-talets första hälft, Karl Friedrich Schinkels art. 32 000 SEK

1243 LJUSKRONA, för åtta ljus, Tyskland, 1800-talets första hält. Karl Friedrich Schinkels art. 30 000 SEK

1244 LJUSKRONA, för sex ljus, Tyskland, 1800-talets första hälft, Karl Friedrich Schinkels art. 40 000 SEK

1245 AMPEL, för fyra ljus, sengustaviansk, 1800-talets början. 12 000 SEK

1246 AMPEL, för åtta ljus, Empire, 1800-talets början. 80 000 SEK

1247 AMPEL, för sex ljus, Ryssland, 1820/30-tal, Empire. Återrop

1248 LYKTA, för tre ljus, gustaviansk, 1700-talets slut. 60 000 SEK

1248A KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Stockholmsarbeten, 1800-talets början. Empire. 75 000 SEK

1249 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 38 000 SEK

1250 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 17 000 SEK

1251 KANDELABRAR, för fem ljus, ett par, Frankrike, 1800-tal. 24 000 SEK

1252 KANDELABRAR, för sex ljus, ett par, Frankrike, 1800-tal. Empire. 26 000 SEK

1253 KANDELABRAR, för sex ljus, ett par, Frankrike, 1830/40-tal. Senempire. 24 000 SEK

1254 KANDELABRAR, för två ljus, ett par, Frankrike, 1800-tal. Louis XVI-stil. 14 000 SEK

1255 LJUSSTAKAR, ett par, Louis XV, 1700-tal, efter modell av Juste-Aurèle Meissonnier
(1695-1750).

100 000 SEK

1256 LJUSSTAKAR, ett par, Anders Christian Levon, Åbo 1799. 29 800 SEK
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1257 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 18 000 SEK

1258 LJUSSTAKAR, ett par, signerade "GF", Frankrike, 1800-talets början, Empire. 26 000 SEK

1259 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. Återrop

1260 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. Återrop

1261 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. Återrop

1262 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets mitt. 16 000 SEK

1263 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. Återrop

1264 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 17 000 SEK

1265 CASSOLETTER, för ett ljus, ett par, Frankrike, 1800-talets mitt, Louis XVI-stil. 15 000 SEK

1266 LAMPFÖTTER, ett par, Frankrike, 1800-tal. 15 000 SEK

1267 BORDSLAMPOR/LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 15 000 SEK

1268 LJUSSTAKAR, ett par, flamländska eller italienska, 1600-tal, Barock. Återrop

1269 LJUSSTAKAR, ett par, av Lars Lundwall 1762, mästare i Jönköping (1761-80/82), Rokoko. 15 000 SEK

1270 LJUSSTAKAR, ett par, av Martin Gustav Moberg 1786 (mästare i Jönköping 1777-1815).
Gustavianska.

13 000 SEK

1271 KANDELABRAR, ett par, av Martin Artedius 1800, mästare i Norrköping (1800-08).
Sengustavianska.

13 000 SEK

1272 LJUSSTAKAR, tre stycken, av Martin Artedius 1800, mästare i Norrköping (1800-08).
Sengustavianska.

11 000 SEK

1273 VINKANNA, av Christian Benjamin Macke 1771, verksam i Kalmar (1769-86/88). 6 000 SEK

1274 TALLRIKAR, fyra stycken, av J Sauer, G Ryman och C G Malmborg, Stockholm. Rokoko,
1700-talets andra hälft.

Återrop

1275 BÄGARE, av Gudmund Östling 1786 ( mästare i Vimmerby 1762-90). 2 200 SEK

1276 GOLVUR, av Eduardus East (1602-1696), London, 1600-talets andra hälft. 300 000 SEK

1277 GOLVUR, av James Markwick (urmakare i London 1666-1698). London, 1600-talets
andra hälft. Barock.

175 000 SEK

1278 GOLVUR, av Johannes Fischer. Barock, 1600-talets slut. Troligen Holland. 30 000 SEK

1279 VÄGGPENDYL. Frankrike, 1700-talets slut, Louis XVI. Återrop

1280 BORDSUR, av Johan Gottlieb Steuer, Tyskland 1600-talets slut, Barock. 42 000 SEK

1281 BORDSUR, Barock, 1600-talets andra hälft. 38 000 SEK

1282 BORDSPENDYL, av John Ellicott (1706-1772), London, 1700-talets mitt. 95 000 SEK

1283 BORDSPENDYL, av Gustaf Undén, Empire, 1800-talets början. 50 000 SEK
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1284 BORDSPENDYL. Parisarbete, omkring år 1780, Louis XVI. Återrop

1285 BORDSPENDYL. Frankrike, 1700-talets slut, Louis XVI. Återrop

1285A BORDSPENDYL. Frankrike, 1700-talets slut, Louis XVI. Återrop

1286 SKELETTUR. Frankrike, 1700-talets slut, Louis XVI. 12 000 SEK

1287 BORDSPENDYL. Frankrike, omkring år 1800, Directoire. Återrop

1288 BORDSPENDYL. Frankrike, 1820-tal, Senempire. Återrop

1288A BORDSPENDYL. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1800-talets början. 55 000 SEK

1289 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets första hälft, Senempire. 18 000 SEK

1290 BORDSPENDYL, av Johan Fredrik Cedergren, verksam i Stockholm 1811-1839, Empire. 32 000 SEK

1291 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början, Empire. 6 000 SEK

1292 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början, Empire. 13 000 SEK

1293 BORDSPENDYL, av Johan Fredrik Cedergren (1774-1839), urmakare i Stockholm från
1811, Empire.

15 000 SEK

1294 BORDSPENDYL, av Eugene Hazart (1838-1891, bronsmakare i Paris),  Louis XVI-stil,
1800-talets andra hälft.

12 000 SEK

1295 UPPSATSSKÅLAR, ett par, av Pierre Philippe Thomire, Paris, 1800-talets början, Empire. 90 000 SEK

1296 BORDSUPPSATSER, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 28 000 SEK

1297 PARFYMBRÄNNARE, ett par, Frankrike, 1700-talets slut, Louis XVI. 42 000 SEK

1298 PRYDNADSURNOR, ett par, Louis XVI, 1700-talets slut. 11 000 SEK

1299 URNA. Älvdalen, 1800-talets början, Sengustaviansk. 40 000 SEK

1300 URNOR, ett par. Ryssland, 1800-tal. Återrop

1301 TAZZA. Frankrike, 1800-tal. 11 100 SEK

1302 ELDHUNDAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. Återrop

1303 ELDHUND, Frankrike, 1800-talets mitt. 4 000 SEK

1304 ELDHUND, Frankrike, 1800-talets andra hälft, Empirestil. 6 000 SEK

1305 SMÖRASK MED LOCK, Älvdalen, 1800-talets första hälft, Empire. 28 000 SEK

1306 LOCK. Limoges, 1500/1600-tal. 7 800 SEK

1307 RELIEFER, två stycken, Barock, omkring år 1700, troligen Danzig. 34 000 SEK

1308 SKULPTUR, Hercules, Venedig cirka 1600, tillskriven  Niccolò Roccatagliata (Italien,
verksam 1593–1636).

65 000 SEK

1309 POKAL med LOCK. Barock, 1700-tal. Återrop

Slutpriser Klassiska 589

48/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/5148/51Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

48/5148/5148/5148/51



Nr. Föremål Klubbat pris

1310 POKAL med LOCK. Barock, 1700-tal. 6 000 SEK

1310A SKULPTURER, ett par, Tyskland, omkring år 1700, Barock. 65 000 SEK

1311 SKULPTURER, två stycken, sengotiska, 1400-tal, troligen Nordtyskland. 50 000 SEK

1312 DALAHÄST. Tillskriven Stikå Erik Hansson (1823-1897), Risa, Mora. 120 000 SEK

1312A RAMAR med Grillska vapnet, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. 24 000 SEK

1313 STJÄRNGLOB, Cary's New Celestial Globe, London 1816. 22 000 SEK

1313A FARTYGSMODELL. England, tidigt 1800-tal. 40 000 SEK

1314 RAMAR, fyra stycken, Frankrike, 1700-talets slut, Louis XVI. 34 000 SEK

1315 RAMAR, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. 28 000 SEK

1316 KARL XIII, två brev om erövringen av Norge 1814. Daterade Uddevalla 27 juli resp 9
augusti.

Återrop

1317 FELIX MENDELSSOHN BARTHOLDY (1809-1847), egenhändigt signerat brev, daterat
Leipzig 17 augusti 1840.

14 000 SEK

1318 INGMAR BERGMAN (1918-2007), anteckningsbok med handskrivet drama, embryot till
"Hets", 1930-tal.

20 000 SEK

1319 INGMAR BERGMAN (1918-2007), 21 handskrivna brev, daterade 1938-1940 . 7 000 SEK

1320 INGMAR BERGMAN (1918-2007), brev med kritteckning, signerat Putte. Daterat
Stockholm 27 juni 1939.

7 000 SEK

1321 BÉLA BÁRTOK (1881-1945), elva egenhändigt skrivna och signerade brev och brevkort. I
huvudsak daterade Budapest 1930-38.

33 000 SEK

1322 POKAL med samtida men ej ursprungligt LOCK, glas. Tyskland samt locket Kungsholms
glasbruk, 1700-tal.

3 500 SEK

1323 VINGLAS, två stycken. 1700-tal. 5 000 SEK

1324 VINGLAS. Tyskland, 1700-tal. 3 000 SEK

1325 VINGLAS, fem stycken. Tyskland, 1700-tal. 7 000 SEK

1326 VINGLAS, två stycken. 1700-tal. 5 300 SEK

1327 VINGLAS, två stycken. Nöstetangen, Norge, 1700-tal. 8 000 SEK

1328 VAS/BÄGARE, brun marmoriserad glasmassa. ''Tschirnhausenglas'', Böhmen, 1800-
talets första hälft.

9 000 SEK

1329 BÄGARE med LOCK, grönt glas. Ryssland, Empire, 1800-tal. 47 000 SEK

1330 BÖLLOPSPOKAL, glas, Danmark, daterat 1860. Återrop

1331 MINNESPOKAL, glas. Tyskland, 1800-tal. Återrop

1332 GLASSERVIS, 27 delar.  Reijmyre Glasbruk, 1810-tal, graverade av Anders Spolander. 24 000 SEK
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1333 GLASSERVIS, 72 delar. Kosta, "Junior", 1900-tal. 20 000 SEK

1334 Kosta Boda, GLASSERVIS, 58 delar. Kosta, "Odelberg". 12 000 SEK

1335 FAT, majolika. Italien, Castelli, 1700-tal. Troligen familjen Grues manufaktur. Återrop

1336 SKÅLFAT, majolika. Italien, Castelli,, 16/1700-tal. Troligen av familjen Grues manufaktur. Återrop

1337 FAT, majolika. Italien, Castelli, 1700-tal. Återrop

1338 FAT, majolika. Italien, Castelli, 1700-tal. Återrop

1339 APOKTEKSKRUS, majolika. Castelli, Italien, 1600-tal. Återrop

1340 KOPP, majolika. Italien, Castelli, 16/1700-tal. Återrop

1341 SÅSSNIPA, fajans. Rörstrand, daterad 25/11 (17)66. 8 500 SEK

1342 FAT, fajans. Rörstrand, daterat 9/5 (17)70. 8 000 SEK

1343 PRAKTURNA med LOCK, flintgods. Marieberg, 1790-tal. 9 500 SEK

1344 TAVLA, porslin. Meissen, 1700-tal. Återrop

1345 FIGURIN, porslin. Meissen, "Crie de Paris", 1745. Krimskramsförsäljaren. Återrop

1346 KOPP med FAT, porslin. Meissen, omrking 1740. Återrop

1347 KAFFESERVIS, åtta delar, porslin. Meissen, 1763-74. Återrop

1348 KOPPAR, fyra stycken, olika. 1700-tal. 4 000 SEK

1349 TEDOSOR, två stycken, porslin. Meissen, 1700-tal. Återrop

1350 KOPPAR med FAT, porslin. Meissen, 1700-tal. 3 500 SEK

1351 FAT, porslin.  Meissen, Marcolini (1774-1814). 4 000 SEK

1352 MUGG med LOCK, porslin. Meissen, Marcolini (1774-1814). Återrop

1353 KOPP med FAT, porslin. Meissen, Marcolini (1774-1814). Återrop

1354 FIGURIN, porslin. Derby, 1770-75. 5 000 SEK

1355 NICKEDOCKA, porslin. Meissen, 1800-talets slut. 14 000 SEK

1356 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. Berlin, 1800-tal. Återrop

1357 PRAKTURNA, porslin. Berlin, 1800-tal. Återrop

1358 CHOKLADKOPP med FAT, porslin. Ryssland, Empire. 90 000 SEK

1359 KOPP med FAT, porslin. Ryssland, Empire, 1800-talets första hälft. 22 000 SEK

1360 EQUELLE med LOCK, porslin. Ryssland, Popov, 1800-tal. 9 000 SEK

1361 TALLRIK, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg. Nikolaj I:s tid (1825-
55).

20 000 SEK
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1362 ÄGG, porslin. Ryssland, sent 1800-tal. Återrop

1363 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St: Petersburg, Tsar
Nikolaj I:s period (1825-55).

22 000 SEK

1364 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. Frankrike, 1800-tals första hälft. 12 000 SEK

1365 SERVIS, 31 delar porslin. Paris, Frankrike, 1800-tal. Återrop

1366 GLASSKÖLJARE, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 17 000 SEK

1367 CREMEKOPPAR med FAT, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen,
Danmark, 1900-tal.

20 000 SEK

1368 VINKYLARE, porslin. "Flora Danica", kunglig dansk, Danmark, 1900-tal. Återrop

1369 VINKYLARE, porslin. "Flora Danica", Kunglig Dansk, 1900-tal. Återrop

1370 KAFFEKOPPAR med FAT, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen,
Danmark.

13 000 SEK

1371 ASSIETTER, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 4 000 SEK

1372 TALLRIKAR, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. Återrop

1373 SKÅL, porslin."Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 3 200 SEK

1374 FAT, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. Återrop
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